

Státní okresní archiv Domažlice se sídlem v Horšovském Týně

Sbírka fotografií Horšovskotýnska

[1903]–[1989]

Inventář

EL NAD č.: 1370

AP č.: 419

Miloslava Svobodová

Horšovský Týn 2015

Obsah

Úvod:

I. Vývoj původce archivní sbírky	3
II. Vývoj a dějiny archivní sbírky	4
III. Archivní charakteristika archivní sbírky	4
IV. Stručný rozbor obsahu archivní sbírky	6
V. Záznam o uspořádání archivní sbírky a sestavení archivní pomůcky	6
Seznam použitých pramenů a literatury	7

Přílohy:

Příloha č. 1: Seznam použitých zkratk	8
Příloha č. 2: Změny názvů ulic	10

Inventární seznam 11

I. Fotografie 12

Podniky	12
Obchod, zásobování	17
Školství	21
Kultura, kulturní akce a kulturní zařízení	24
Směny Národní fronty	31
Výstavba a rekonstrukce	33
Pohledy na ulice a domy v Horšovském Týně	37
Koupaliště Podhájí	44
Činnost MNV, MěNV a ONV Horšovský Týn, veřejné schůze a shromáždění	45
Sport	50
Zdravotnictví	51
Svaz protifašistických bojovníků	53
Volyňští Češi, osídlení	53
Zemědělství	54
Fotografie ze soutěže „Horšovskotýnsko“	63
Nezařazené	66

II. Kartotéka 71

Rejstříky:

Věcný rejstřík	72
Jmenný rejstřík	77
Zeměpisný rejstřík	82

I. Vývoj původce archivní sbírky

Původcem Sbírký fotografií Horšovskotýnska je z větší části bývalé Městské vlastivědné muzeum v Horšovském Týně (dále jen muzeum) a Městská osvětová beseda Horšovský Týn.

V roce 1936 vzniklo „Vlastivědné muzeum pro Horšovský Týn a okolí“ jehož správcem byl ustanoven František Neid, který začal na radnici shromažďovat staré městské písemnosti a různé starožitnosti. V roce 1946 byl radou MNV v Horšovském Týně jmenován správcem muzea František Frič, kterému při sepisování sbírek pomáhal předchozí správce Neid. Po Fričově smrti v roce 1947 převzal správu muzea jeho spolupracovník Jan Kvidera, který prováděl rozsáhlý svoz starožitností z celého okresu. Brzy bylo nashromážděno tolik předmětů, že je nebylo kam uložit. Vhodnou budovu pro uložení těchto sbírek získal MNV Horšovský Týn pronájemem původně renesanční budovy čp. 22 patřící k zámku a nacházející se v zámeckém parku od tehdejšího Krajského střediska památkové péče a ochrany přírody v Plzni. Budova byla od této instituce pronajata od roku 1949. K muzeu patřil depozitář (2 místnosti), který se nacházel v čp. 5 na náměstí Republiky ve druhém poschodí.

Při konání velké zemědělské výstavy v Horšovském Týně dne 22. srpna 1949 došlo ke slavnostnímu otevření muzea pro veřejnost. Muzeum spolupracovalo s kulturním zařízením národního výboru, orgány památkové péče a ochrany přírody, s odbornými institucemi, zvláště s galeriemi a archivy, se školami, se závody, JZD apod.

Muzeum bylo řízeno a spravováno MNV, (po roce 1960) MěNV v Horšovském Týně a jeho komisí školskou a kulturní prostřednictvím ředitele, jmenovaného radou národního výboru, který odpovídal za plnění úkolů muzea po stránce odborné i ekonomické MěNV v Horšovském Týně. Dále předkládal návrh výhledového a ročního plánu hlavních úkolů, návrh finančního rozpočtu, komplexní rozbor, statistické výkazy a jiné zprávy o práci a činnosti muzea v obvodu Horšovskotýnska.

V odborné a vlastivědné práci mu pomáhali kabinet muzejní a vlastivědné práce při Národním muzeu v Praze a Městské muzeum v Domažlicích. Po roce 1960 ho metodicky řídilo Okresní vlastivědné muzeum Chodská v Domažlicích, odbor kultury ONV Domažlice a Krajské muzeum v Plzni.

Poradní orgán ředitele muzea tvořila muzejní rada, která byla složená z řad kulturních dobrovolných pracovníků.¹ Muzejní rada se podílela na výběru a nákupu sbírkových předmětů, pomáhala při plnění úkolů a propagaci činnosti muzea. Nemohla však zasahovat do oblasti řízení.

Činnost muzea byla ukončena v prosinci roku 1991, kdy město dostalo výpověď z budovy nacházející se ve správě Památkového ústavu v Plzni.² K fyzickému předání budovy muzea došlo 18. prosince 1991. Část sbírek byla uložena v depozitáři Státního zámku Horšovský Týn a nyní je součástí prohlídkového okruhu „Purkrabství“ a část sbírek byla uložena v objektu sýpky nacházející se v majetku města, fotografie byly přeneseny do budovy Městského kulturního zařízení Horšovský Týn sídlícího v čp. 105 na náměstí Republiky. Dekorativní nábytek byl umístěn v kanceláři starosty a v prostorách radnice, obrazy byly zapůjčeny do škol.

Podle dochovaných evidenčních karet k fotografiím se začalo s jejich sběrem v roce 1954, ten trval po celou dobu činnosti vlastivědného muzea a Městské osvětové besedy Horšovský Týn.

¹ Jmenovala ji na návrh ředitele muzea školská a kulturní komise MěNV Horšovský Týn.

² Zápis z jednání obecního zastupitelstva města Horšovský Týn ze dne 23. října 1991.

II. Vývoj a dějiny archivní sbírky

Sbírka fotografií byla do SOkA Domažlice předána 28. května 1999 Městským kulturním zařízením Horšovský Týn a je zapsána pod přírůstkovým číslem 20 (čj. 499/1999). Fotografie byly předány v několika lepenkových krabicích s víkem a vyskytovaly se ve stavu rozsypu.

Po převzetí došlo k vyjmutí fotografií z lepenkových krabic a jejich uložení v 11 archivních kartonech. Objemnější fotografie zůstaly svázané v jednom balíku. Předávací seznam nevyovídá o konkrétním množství, časovém rozsahu nebo obsahu předaných fotografií, je v něm pouze uvedeno: „Část sbírky fotografií byla zapsána pod inventárními čísly od č. k. 1114 – č. k. 3624 (nenavazující na sebe). Druhá část o celkovém počtu 1720 ks byla zapsána pod čísly přírůstkovými.“ Z těchto informací nebylo možné určit přibližný počet ani obsah předaných fotografií, protože inventární ani přírůstkový seznam k nim nebyl přiložen.

Po zrušení muzea byly fotografie vzniklé sbírkovou činností muzea přemístěny do budovy Městského kulturního zařízení, které je využívalo při pořádání různých výstav a obohatilo tuto sbírku o další fotografie pořízené z kulturních a společenských akcí pořádaných jeho předchůdcem Městskou osvětovou besedou Horšovský Týn.

Fotografie původně uložené v muzeu byly na rubové straně opatřeny kulatým razítkem s názvem Vlastivědné muzeum Horšovský Týn, stručným popisem nebo názvem lokality, ve které byla fotografie pořízena, přírůstkovým, popřípadě inventárním číslem a rokem zhotovení. K části těchto fotografií se dochovaly evidenční karty, které obsahují upřesňující informace, např. lokalita, inventární číslo, přírůstkové číslo, datum a způsob nabytí, popis, časové určení, stav a rozměr snímku. Z důvodu odlišných rozměrů fotografií a jejich uložení v krabičkách a obálkách majících velikost fotografie nebyly tyto evidenční karty uloženy zároveň s fotografiemi. Tyto karty jsou evidovány jako kartotéka a jsou uloženy na konci archivní sbírky za fotografiemi. Evidenční karty jsou v kartotéce řazeny podle přírůstkových čísel. Stejná přírůstková čísla jsou napsaná na rubové straně fotografií a podle nich je možné danou kartu přiřadit k příslušné fotografii.

Snímky byly do muzea získávány nejčastěji darem, koupí nebo vlastním sběrem. Jejich autoři, pokud byli uvedeni, jsou: Reportážní fotografie, Fotografia, závod 30 Horšovský Týn; Viktor Douba – reportáže v závodech; František Pavlík, Horšovský Týn 127; Stanislav Šulc, Čkalova 22, Praha 6, a Pavel Slačik, náměstí Republiky 105, Horšovský Týn.

Fotografie vzniklé pravděpodobně z činnosti Městské osvětové besedy Horšovský Týn mají na rubové straně většinou otištěné razítko ateliéru, který fotografii pořizoval a zpracovával, stručný popis akce a rok jejího konání. Na menší části těchto fotografií popis a rok chybí úplně. Autorem těchto snímků je ve většině případů místní fotograf Pavel Slačik. Tyto fotografie nejsou podchyceny evidenčními kartami v kartotéce.

Ztráty, zničení nebo poškození fotografií před převzetím do archivu nebyly zaznamenány.

III. Archivní charakteristika archivní sbírky

Archivní soubor Sbírka fotografií Horšovskotýnska obsahuje 4042 kusů černobílých a barevných fotografií z let [1903]–[1989] a kartotéku, která je tvořena evidenčními kartami k fotografiím vypracovanými zaměstnanci muzea. Sbírka obsahuje fotografie Horšovského Týna a obcí náležejících k bývalému okresu Horšovský Týn, který byl v rámci reorganizace státní správy k 1. červenci 1960 zrušen. Při inventarizaci nebylo možné rozlišit, které fotografie pochází přímo ze sbírkové činnosti muzea a které vznikly v rámci působnosti osvětové besedy, proto k nim bylo přistupováno jako k celku

Ve sbírce fotografií se nachází také snímky, které zachycují objekty mimo geografickou oblast Horšovskotýnska, avšak byly součástí jednotlivých souborů fotografií a mají vztah k Horšovskému Týnu. Fotografie zobrazují stavby budov a silnic, které stavěly místní podniky, nebo objekty, které byly jejich pobočkami. Další fotografie představovaly součást výstav muzea, nebo osvětové besedy.

Před zpracováním archivního fondu byly fotografie ve stavu rozsypu. Nejprve došlo k jejich určení a sepsání. Určování fotografií probíhalo tímto způsobem: část jich je popsána na rubové straně a je k nim dochována kartotéka, část fotografií pomohli určit pamětníci z řad členů místní kulturní komise ustavené při Městském úřadu v Horšovském Týně a zbylé fotografie určila zpracovatelka sama za pomoci dobových pramenů a znalosti místních poměrů. Poté zpracovatelka fotografie roztřídila do níže uvedených tematických skupin, které vyplynuly během inventarizace a měly napomoci k lepší orientaci ve sbírce. Fotografie byly rozděleny do těchto skupin:

- podniky
- obchod, zásobování
- školství
- kultura, kulturní akce a kulturní zařízení
- směny Národní fronty
- výstavba a rekonstrukce
- pohledy na ulice a domy v Horšovském Týně
- koupaliště Podhájí
- činnost MNV, MěNV a ONV Horšovský Týn, veřejné schůze a shromáždění
- sport
- zdravotnictví
- svaz protifašistických bojovníků
- volyňští Češi, osídlení
- zemědělství
- fotografie ze soutěže „Horšovskotýnsko“
- nezařazené

Fotografie, které nebylo možné začlenit do těchto skupin, byly zařazeny do oddílu „nezařazené“, kam byly umístěny i portréty poslanců MěNV Horšovský Týn, zaměstnanců místních podniků a JZD, které nebylo možné přiřadit ke konkrétní organizaci. V rámci těchto skupin jsou fotografie uspořádány chronologicky.

Časové rozsahy fotografií uvádím podle jejich datací a u části nedatovaných musela být doba jejich vzniku určena dodatečně na základě vyobrazené skutečnosti. Takto určená datace je v inventárním seznamu uvedena v hranatých závorkách.

Inventární jednotku tvoří soubor fotografií vztahujících se k téže události, nejčastěji v jednom časovém úseku. Rozměry fotografií jsou udávány v milimetrech.

Při zpracování archivní sbírky bylo přihlédnuto k metodickému pokynu ředitele SOA v Plzni pro zpracování archiválií a tvorbu archivních pomůcek č. j. SOAP/006-0767/2010 a jeho dodatku č. j. SOAP/006-1300/2014, který nabyl účinnosti 15. července 2014. Při popisu jednotlivých evidenčních jednotek bylo postupováno podle metodického návodu č. 1/2013 odboru archivní správy a spisové služby Ministerstva vnitra čj. MV-46913/AS-1/AS-2013 ze dne 17. dubna 2013.

V archivní sbírce nebylo provedeno vyřazení archiválií z evidencí NAD z důvodu přehodnocení významu. Rozdíl v metráži před inventarizací a po inventarizaci je způsoben přemanimulováním archivní sbírky.

Fotografie archivní sbírky Sbirka fotografií Horšovskotýnska vykazují tato poškození:

- díry po špendlicích zejména inv. č. 12, 211, 471, 474, 480, 481, 482
- poškození prachem inv. č. 472, 480, 481, 482
- poškození světlem inv. č. 480, 481, 482
- roztržení inv. č. 13, 37, 47, 112, 211, 216, 219, 224, 425, 433, 449, 455, 472, 491, 606
- poškození lepidlem nebo izolepou inv. č. 13, 31, 37, 50, 260, 491, 498, 499, 509, 606, 609
- nahnědlé snímky inv. č. 20, 269, 599. Popis poškození obsahuje ještě regist příslušné fotografie.

Pro usnadnění orientace ve sbírce fotografií byly vypracovány tři rejstříky: věcný, jmenný a zeměpisný. Věcný rejstřík zachycuje v abecedním pořadí názvy věcí, staveb, spolků, průmyslových podniků, úřadů a institucí uvedených v inventárních záznamech. Jmenný rejstřík obsahuje jména osob zobrazených na fotografiích, abecedně řazená podle příjmení. Zeměpisný rejstřík je tvořen abecedně řazenými názvy obcí a ulic zachycených na fotografiích. Pro snazší orientaci v názvech ulic zpracovatelka vytvořila tabulku se současnými a historickými názvy (před rokem 1990), které platily v době pořízení fotografií, viz příloha č. 2.

Fotografie jsou uloženy podle velikosti buď v papírových obálkách, archivních deskách nebo speciálních krabičkách určených na fotografie a proložené nekyselým papírem.

Jazykem archivní sbírky je čeština.

IV. Stručný rozbor obsahu archivní sbírky

Archivní sbírka fotografií Horšovskotýnska je obsahově poměrně pestrým obrazovým pramenem k poznání rozvoje města Horšovský Týn a jeho okolí zejména v letech 1945–1989. Bohatý fotografický materiál obsahuje informace o činnosti MěNV Horšovský Týn, o činnosti místních společenských organizací Národní fronty, ale také o politickém, kulturním a společenském životě ve městě, o oslavách tehdy významných historických výročí, o rozvoji školství, zdravotnictví i o práci významných horšovskotýnských průmyslových a zemědělských závodů. V neposlední řadě obsahuje fotografie zachycující proměny města novou výstavbou v 70.–80. letech 20. století, která se rozšířila na Malé předměstí až k Nové Vsi. Dále je zde zdokumentována výstavba sportovního stadionu, Zahradní ulice a nového areálu strojní a traktorové stanice. Sbirka také dokumentuje výstavbu přeložky silnice na Velkém předměstí, která vyřešila nevyhovující průtah frekventované plzeňské silnice vnitřním městem, jehož severovýchodní část byla kvůli ní zbořena, a stejně tak výstavbu Obchodního domu Radbuza, které podlely domy v ulici Dr. E. Beneše od křižovatky pod zámek až k nynějšímu kruhovému objezdu.

V. Záznam o uspořádání archivní sbírky a sestavení archivní pomůcky

Ve Státním okresním archivu Domažlice se sídlem v Horšovském Týně archivní sbírku uspořádala, úvod napsala a inventární pomůcku zhotovila v letech 2013 a 2015 Miloslava Svobodová.

Seznam použitých pramenů a literatury

a) Prameny

SOkA Domažlice, Městský národní výbor Horšovský Týn, EL NAD 157, inv. č. 15, kronika města, K 15.

SOkA Domažlice, Městský národní výbor Horšovský Týn, EL NAD 157, inv. č. 16, kronika města, K 16.

SOkA Domažlice, Městský národní výbor Horšovský Týn, EL NAD 157, inv. č. 112, muzeum 1945–1952, karton č. 76.

SOkA Domažlice, Městský národní výbor Horšovský Týn, EL NAD 157, inv. č. 146, zápisy rady 1975–1979, karton č. 37.

SOkA Domažlice, Městský národní výbor Horšovský Týn, EL NAD 157, inv. č. 146, přílohy k zápisům rady 1975–1976, karton č. 41.

SOkA Domažlice, Městský národní výbor Horšovský Týn, EL NAD 157, inv. č. 194, vlastivědné muzeum 1954–1975, karton č. 76.

SOkA Domažlice, Městský úřad Horšovský Týn, EL NAD 1620, zápisy městského zastupitelstva 1991, karton č. 10, nezpracováno.

SOkA Domažlice, Okresní národní výbor Domažlice, EL NAD 73, inv. č. 2004, stavební povolení aj. dokumentace (řazeno abecedně podle obcí).

SOkA Domažlice, Okresní národní výbor Domažlice, EL NAD 73, inv. č. 2022, muzeum Chodska Domažlice, N 4080.

b) Literatura

GRYC Stanislav a kol. *Horšovský Týn. 30let Vlastivědného muzea*. Horšovský Týn : Vlastivědné muzeum, 1980.

Ještě radostněji se bude žít v Horšovském Týně. Horšovský Týn : Agitační středisko, 1957.

KUČA Karel. *Města a městečka v Čechách, na Moravě a ve Slezsku, 2. díl (H-Kole)*. Praha : Libri, 1997, str. 192-199.

ŠTANČEL Tomáš, VÁVROVÁ Petra. *Historická fotografie ve sbírkách a archivech*. *Historická fotografie*, roč. 8, 9, 2008/2009, s. 1-77.

Seznam použitých zkratk

akce „Z“	akce „zvelebení“
b. j.	bytová jednotka
BPOZ	bezpečnost práce a ochrany zdraví při práci
čp.	číslo popisné
ČSAD	Československá automobilová doprava
ČSLA	Československá lidová armáda
ČSM	Československý svaz mládeže
ČSSS	Československé státní statky
EL NAD	evidenční list Národního archivního dědictví
fsn	fotografie na papírové podložce
JZD	jednotné zemědělské družstvo
KNV	krajský národní výbor
KSČ	Komunistická strana Československa
kt	kartotéka
LIKO	lihovary a konzervárny
LŠU	lidová škola umění
MDŽ	Mezinárodní den žen
MNV	místní národní výbor
MěNV	městský národní výbor
MKZ	městské kulturní zařízení
MŠ	mateřská škola
MV NF	místní výbor Národní fronty
NDR	Německá demokratická republika
NF	Národní fronta
ONV	okresní národní výbor
OSC	obchodně společenské centrum
OÚNZ	okresní ústav národního zdraví
ROH	revoluční oborové hnutí
SČSP	Svaz československo-sovětského přátelství
SSM	Socialistický svaz mládeže
STS	strojní a traktorová stanice

SZTŠ	střední zemědělská technická škola
SZeŠ	střední zemědělská škola
TJ	tělovýchovná jednota
TOV	technická obsluha výroby
ÚV ČSM	Ústřední výbor Československého svazu mládeže
VŘSR	Velká říjnová socialistická revoluce
ZDŠ	základní devítiletá škola
ZKNV	Západočeský krajský národní výbor
ZŠ	základní škola

po roce 1990	do roku 1990	různé změny názvu		1946	před květnem 1945
5. května	5. května			5. května	Konrad Henlainstrasse
B. Němcové	B. Němcové			Boženy Němcové	Prof. Nusshardstrasse
Domažlická	Domažlická			Domažlická	Goethestrasse
Dr. E. Beneše	Gottwaldova			Benešova třída	General Krausgasse
Gorkého	Gorkého		cca 1950 Klášterní	Klášterní	Mariahilferstrasse
Hradební	Hradební			Hradební	Berggasse
Hřbitovní	Hřbitovní			Hřbitovní	Friedhofgasse
Jana Littrowa	Rudé armády	1970 Rudé armády	1961 Stalinova	Stalinova třída	Littrowstrasse
			1968–1969 ulice Svobody		
Jelení	Jelení			Jelení	Hirschengasse
Jindřicha Jindřicha	Jindřicha Jindřicha			Jindřicha Jindřicha	Adalbert Stifterpark
Josefa Hory	Josefa Hory			Josefa Hory	Georg Schönererstrasse
Lobkovicova	Lobkovicova			Věžní	Turm-gasse
Masarykova	Fučíkova			Masarykova třída	Hans Knirschstrasse
Nádražní	Leninova		do roku 1948 Americká	Nádražní třída	Hermann Göringstrasse
náměstí Republiky	náměstí Republiky			náměstí Republiky	Adolf Hitler Platz
Pionýrů	Pionýrů			Bendova	Bendagasse
Pivovarská	ČSM			Pivovarská třída	Hans Kudlichstrasse
Plachého	Plachého			Plachýho	Lange Gasse
Plzeňská	Plzeňská			Plzeňská třída	Dr. Goebbelsstrasse
Smetanovo náměstí	Smetanovo náměstí			Smetanovo náměstí	Mozartplatz
Tyršova	Tyršova			Miloslava Tyrše	Georg Schönerstrasse
U Řeky	U Řeky			U Řeky	Ufergasse
Vodní	Vodní			Vodní	Wassergasse
Vrchlického	Vrchlického				Cochenhausenstrasse
Výhledy	Na Výhledech			Šibeník	Galgenberg
Zahradní	Zahradní			Jiráskova	Gartengasse
Zámecký park	Fučíkova	park Klementa Gottwalda	(pouze park)	Zámecký park	Schlosspark
Zlatá	Zlatá			Zlatá	Kronengasse
Železniční	Železniční			Železniční	Bahnzeile

Inventární seznam

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
---------	----------	-------	---------------	----------------

I. Fotografie

Podniky

Československá automobilová doprava (dále jen ČSAD), národní podnik Plzeň, závod Domažlice, pobočka Horšovský Týn

1	Horšovský Týn	ČSAD – nákladní automobily <i>černobílé snímky, rozměr 140x90</i>	1965	fsn1–3
---	---------------	----------------------------------------------------------------------	------	--------

Komunální služby

2	Horšovský Týn, Svržno	Komunální služby – truhláři, autoopravna, kamenolom Svržno, šičky, pletařky <i>černobílé snímky, rozměr 185x130</i>	1955–1960	fsn4–8
3	Horšovský Týn	Komunální služby, sklenářství autoopravna <i>černobílé snímky, rozměry 16x125, 175x125</i>	1966	fsn9–10
4	Horšovský Týn	Komunální služby, zahradnictví <i>černobílý snímek rozměr 160x114</i>	[1959]–[1964]	fsn11

Lesní závod Horšovský Týn, Husovo náměstí 85

5	Horšovský Týn, Podražnice	Muflon ulovený v místní oboře <i>černobílý snímek, rozměr 160x114</i>	1960	fsn12
6	Horšovský Týn	Škody na stromech po vichřici a krupobití, přibližování dřeva koněm, práce v lesní školce, pracovnice při sázení stromků „Pěničkovým sazečem“, zalesňování holin, mechanizované shrnování porostu na vytěžených plochách, přibližování dřeva mechanizací a jeho odvoz <i>černobílé snímky, rozměry 135x180–245x180</i>	1955–[1980]	fsn13–37
7	Horšovský Týn, Podražnice	Kulatý krmelec v oboře v Podražnici, krmelec na seno v oboře Čertáno, krajská konference lesníků, převzetí rudého praporu sovětských lesníků v celostátní soutěži, vysoká zvěř v oboře v Podražnici mláďata výra v Sedmihohří, zahájení lovu <i>9 ks černobílé snímky, 2ks barevné, rozměry 90x90</i>	1963–1965	fsn38–48

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
8	Horšovský Týn	–180x130 Bažantnice, krmení mladých bažantů, voliéry, rybník v bažantnici <i>černobílé snímky, rozměry 180x130, 140x90, 120x90</i>	1964	fsn49–53
9	neurčeno	Odchyt koroptví, myslivci se psy <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	[1959]	fsn54

Mlékárna Horšovský Týn (Západočeské mlékárny, národní podnik Klatovy, závod Domažlice, provozovna Horšovský Týn)

10	Horšovský Týn	Výstavba mlékárny a úprava jejího nádvoří <i>černobílé snímky, rozměry 134x85, 140x90</i>	1959–[1962]	fsn55–79
11	Horšovský Týn	Rozbory mléka v laboratoři, pracovnice mlékárny ve skladu sýrů Gouda, pasterizační stanice <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1959	fsn80–94
12	Horšovský Týn	Vyvážení másla z máselnice, odebrání vzorků mléka, vkládání sýrů do solné lázně, laboratoř – kontrola tučnosti a čistoty mléka, chladicí kompresor, vany s mlékem, kontrola sýrů při zrání, budova mlékárny <i>černobílé snímky s dírami od špendlíků, rozměry 140x130–225x90</i>	1959	fsn95–108
13	Horšovský Týn	Autocisterny přivážející mléko strojní zařízení másárny, pasterizační stanice, zpracování sýřeniny, pracovnice při balení másla <i>černobílé snímky, rozměry 130x90, 115x180, 220x170, 1 ks roztržený, rohy podlepené izolepou</i>	1960	fsn109–115
14	Horšovský Týn	Másárna, sýrárna, laboratoř, interiér mlékárny <i>černobílé snímky, rozměry 200x180, 164x215</i>	1962	fsn116–120
15	Horšovský Týn	Zaměstnanci mlékárny při práci, sýrárna, másárna, zrací sklepy, laboratoř, skupinové fotografie zaměstnanců <i>černobílé snímky, rozměry 350x240, 240x180, 180x130</i>	[1983]	fsn121–130

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
Meliorační družstvo				
16	Horšovský Týn	Smetanovo nám., bytový dům družstva <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	1973	fsn131
17	Horšovský Týn	Administrativní budova družstva <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	1979–1980	fsn132–134
18	Horšovský Týn	Budovy družstva, výstavba opravářské haly, výstavba mostu typu Beneš <i>černobílé snímky, rozměry 240x180, 300x240</i>	1980–1983	fsn135–152
Okresní stavební podnik				
19	Horšovský Týn	Skupina zedníků při práci <i>černobílý snímek, rozměr 185x120</i>	1955	fsn153
Pila – Západočeské dřevařské závody, národní podnik Tachov, závod Horšovský Týn, Polní 198				
20	Horšovský Týn	Budova pily s věží na foukání pilin, skládka prken <i>černobílé snímky, rozměr 240x180, zahnědlé</i>	1955	fsn154–158
21	Horšovský Týn	Závod po rekonstrukci v roce 1974, budova pily, dopravníkové pásy <i>černobílé snímky, rozměry 180x130, 240x155, 240x180, 400x295</i>	1975	fsn159–171
Plastimat, závod Horšovský Týn (dříve Iгла, národní podnik)				
22	Horšovský Týn	Lisovna umělých hmot, ženy u lisů, konečná úprava výlisků, lis na podlážky, lis na značku „Čezeta“, skupinové fotografie zaměstnanců <i>černobílé snímky, rozměry 180x130, 210x180</i>	1959–1960	fsn172–185
23	Horšovský Týn	Lisařky, opravářská dílna, vzorky výrobků, sušicí pec na materiál <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1964	fsn186–194
24	Horšovský Týn	Lis na umělou hmotu, výrobní hala – lisařky <i>černobílé snímky, rozměr 140x90</i>	1966	fsn195–198
25	Horšovský Týn	Karel Schejbal u stroje, lis na plastové výlisky, paní Chvalovská u lisu	1973	fsn199–201

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
26	Horšovský Týn	<i>černobílé snímky, rozměry 240x180, 240x140</i> Výstavba nástrojárny	1975	fsn202–204
27	Horšovský Týn	<i>černobílé snímky, rozměry 240x180, 240x140</i> Budovy závodu, lisy, skupinové foto zaměstnanců	[1970]–[1983]	fsn205–219
28	Horšovský Týn	<i>černobílé snímky, rozměry 300x240, 240x180, 175x120, 230x180</i> Vzorní pracovníci, portréty <i>černobílé snímky, rozměr 180x237</i> Bělonožníková Jiřina, dělnice Fait Jan, vedoucí konstruktér Grüber Václav, vedoucí TOV Hánová Marie, dělnice Helgetová Jitka, lisařka Horný Jiří, nástrojař Hronek Jiří, vedoucí technického úseku Klimentová Jaroslava, konstruktérka Nový Václav, vedoucí ekonomického úseku Kostříž František, seřizovač Krumlová Anna, lisařka Menšík Zdeněk, technolog Němec Tomáš, vedoucí střediska výroby Polák František, vedoucí oddělení technické kontroly Roubal Jiří, vedoucí expedice Šteflová Marie, lisařka Volfová Anna, pracovní zařazení nezjištěno	[1983]	fsn220–236

Pletárny (Chodské pletárny, lidové výrobní družstvo, provozovna 05, spadaly pod ředitelství v Kolovči)

29	Horšovský Týn	Budova pletáren (nyní potraviny Delta), Dr. E. Beneše čp. 8, ženy u pletacích strojů, navíjení příze, montáž výrobků <i>černobílé snímky, rozměry 170x12, 180x130</i>	1958	fsn237–244
----	---------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------	------------

Silnice, národní podnik Horšovský Týn

30	Horšovský Týn	Administrativní budova ředitelství, Nad Rybníčkem čp. 22, výstavba nového provozu závodu <i>černobílé snímky, rozměry 230x180, 300x240</i>	1978–1980	fsn245–252
----	---------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------	------------

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
Sport, národní podnik – závod 05 Horšovský Týn				
31	Horšovský Týn	Budova sušárny, vnitřek kotelny, děvčátko s hračkou (výrobek podniku Sport), budova kotelny se sílem na piliny <i>černobílé snímky, rozměr 180x130, rohy podlepené izolepou</i>	1973	fsn253–256
32	Horšovský Týn	Budovy podniku, výrobní haly, výrobky, skupinové fotografie zaměstnanců <i>černobílé snímky, rozměry 300x400, 390x300, 240x180, 4 rozměrné snímky mají potřhané okraje</i>	[1983]	fsn257–276
Vodní stavby				
33	Horšovský Týn	Přízemní budova podniku, složený materiál podél silnice u výjezdu z města směr Draženov, budova vodárny naproti kostelu sv. Anny na Vršíčku <i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i>	[1973]–[1975]	fsn277–282
Západočeské lihovary a konzervárny – závod Horšovský Týn (dále jen LIKO, dříve Fruta, národní podnik)				
34	Horšovský Týn	Budova podniku, sklad pytlů s cukrem, ženy balící lahve do beden <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1959	fsn283–287
35	Horšovský Týn	Pracovnice při práci s lahvemi na víno, výroba hořčice – mytí, plnění a balení <i>černobílé snímky, různé rozměry 180x155–210x170</i>	1962	fsn288–295
36	Horšovský Týn	Pracovnice při mytí lahví, lepení nálepek na lahve, hořčičárna – razítkování kelímků, lepení etiket, sklenice k plnění hořčice <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1965	fsn296–303
37	Horšovský Týn	Kolektiv žen ve stáčírně moštu, ženy u stáčení moštu a lepení etiket, ženy při plnění hořčice do kelímků, strojní zařízení <i>černobílé snímky, rozměr 240x180, 180x130, 5 ks je na rubové části poškozené lepidlem</i>	1973	fsn304–314

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
38	Horšovský Týn	<i>z izolepy a je podloženo papírem, většina snímků je natržených</i> Laboratoř, výrobní haly, slavnostní odměňování zaměstnankyň <i>černobílé snímky, rozměr 240x180, 400x260, 400x297</i>	[1983]	fsn315–322
39	Horšovský Týn	Vzorní pracovníci, portréty <i>černobílé snímky, rozměr 180x240</i> Hájková Evženie, dělnice Hladíková Marie, dělnice Horáková Zdeňka, skladnice Hůd'a Jiří, údržbář Kuneš Zdeněk, řidič Liška Václav, řidič Mařík Václav, údržbář Matulková Ludmila, dělnice Míka Václav, automechanik Pelikánová Marie, vedoucí laboratoře Příbylová Marie, dělnice Svoboda Vladimír, mistr hořčičárny Váchalová Alena, vedoucí dopravy Zieglerová Marie, účetní	[1983]	fsn323–336

Západočeské drůbežářské závody, národní podnik, závod Horšov

40	Horšov	Výkrmna kachen a hus, inkubátory, převrácení a větrání vajec, odchovna káčat, pracovník při porážce drůbeže, šhubání kachen, příprava drůbeže pro prodej <i>černobílé snímky, rozměry 240x180, 180x115, 280x180</i>	1959	fsn337–351
41	Horšov	Kolektiv pracovníků drůbežárny, ukázky zpracování drůbeže a třídění vajec <i>černobílé snímky, rozměr 160x130</i>	1965	fsn352–359

Zemědělské stavby

42	Horšovský Týn	Výstavba areálu závodu, Polní čp. 114 (později firma Zetes HT, s.r.o.) <i>černobílé snímky, rozměry 180x130, 240x180, 300x240</i>	[1970]–[1985]	fsn360–366
----	---------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------	------------

Obchod, zásobování

(prodejny patří pod Jednotu, lidové spotřební družstvo Domažlice se sídlem Horšovském Týně)

43	Bělá nad	Průmyslová prodejna,	1955	fsn367–368
----	----------	----------------------	------	------------

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
	Radbuzou	interiér a exteriér prodejny <i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i>		
44	Blížejov	Adaptace budovy na obchodní dům, budova s lešením <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	1955	fsn369
45	Dolní Metelsko	Prodejna potravin, interiér prodejny <i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i>	[1973]	fsn370–372
46	Domažlice	OSC Družba Domažlice, interiér prodejny potravin <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	[1984]	fsn373
47	Hadrovec	Budova restaurace <i>černobílý snímek, rozměr 240x180, natržený</i>	[1970]	fsn374
48	Hostouň	Prodejna potravin, interiér a exteriér prodejny <i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i>	1955	fsn375–376
49	Chotiměř	Prodejna smíšeného zboží <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1976	fsn377
50	Kdyně	Prodejna potravin <i>černobílý snímek, rozměr 180x130, na okrajích fleky od izolepy</i>	[1970]–[1980]	fsn378
51	Koloveč	Nákupní středisko, interiér a exteriér prodejny <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	[1969]	fsn379–382
52	Kout na Šumavě	Nákupní středisko, interiér prodejny <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1976	fsn383
53	Loučim	Prodejna smíšeného zboží <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	[1960]–[1980]	fsn384
54	Mutěnin	Prodejna Jednoty, rohová část budovy <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	1955	fsn385
55	Poběžovice	Adaptace budovy na obchodní dům <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	1955	fsn386
56	Pocinovice (Domažlice)	Nákupní středisko <i>černobílý snímek, rozměr 130x180</i>	[1983]	fsn387
57	Spálenec	Prodejna smíšeného zboží <i>černobílý snímek, rozměr 180x100</i>	[1970]–[1980]	fsn388

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
58	Srby	Nová prodejna potravin a průmyslového zboží <i>černobílý snímek, rozměr 120x90</i>	1958	fsn389
59	Strýčkovice	Prodejna smíšeného zboží <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	[1970]–[1980]	fsn390
60	Štítovky	Prodejna smíšeného zboží <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	[1970]–[1980]	fsn391
61	Tlumačov	Prodejna smíšeného zboží, slavnostní otevření prodejny <i>černobílý snímek, rozměr 240x180, v polovině přeložený</i>	[1960]	fsn392
62	Úsilov	Prodejna smíšeného zboží <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	[1970]–[1980]	fsn393
63	Velký Malahov	Prodejna smíšeného zboží <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	[1983]	fsn394
64	Horšovský Týn	Středisko praktického vyučování 1981 Jednoty, nám. Republiky čp. 121, budova, učebna, skupinové foto učňů Jednoty, přípravná polotovarů <i>černobílé snímky, rozměry 180x130</i>		fsn395–398
65	Horšovský Týn	Prodejna potravin J. Littrowa čp. 19, později samoobsluha I., exteriér a interiér prodejny <i>černobílé snímky, rozměry 102x90, 240x180</i>	1955–1960	fsn399–403
66	Horšovský Týn	Výstavba lidové jídelny, J. Littrowa čp. 128, budova s lešením <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	1955	fsn404
67	Horšovský Týn	Prodejna oděvů, Nádražní čp. 65 <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	[1959]	fsn405
68	Horšovský Týn	Pekárna, Nádražní <i>černobílý snímek, rozměr 160x110</i>	[1959]–[1964]	fsn406
69	Horšovský Týn	Prodejna průmyslového zboží Nádražní u křižovatky, exteriér a interiér prodejny <i>černobílé snímky, rozměry 180x120, 180x130</i>	[1959]–[1964]	fsn407–409
70	Horšovský Týn	Cukrárna, nám. Republiky čp. 109, interiér <i>černobílé fotografie, rozměry 180x130, 240x180</i>	1965	fsn410–411
71	Horšovský Týn	Prodejna textilu, nám. Republiky čp. 121 <i>černobílý snímek, rozměr</i>	[1960]–[1973]	fsn412

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
72	Horšovský Týn	240x180 Prodejna partiového zboží, interiér prodejny <i>černobílý snímek, rozměr</i> 240x180	[1960]–[1973]	fsn413
73	Horšovský Týn	Prodejna obuvi, interiér, výlohy prodejny obuvi <i>černobílé snímky, rozměry</i> 240x180	1959–[1973]	fsn414–416
74	Horšovský Týn	Prodejna hračky, sport, interiér prodejny nám. Republiky čp. 106 <i>černobílý snímek, rozměr</i> 240x180	[1960]–[1973]	fsn417
75	Horšovský Týn	Stavebniny Jednoty, Nad Rybničkem (dříve zahradnictví Sladký) <i>černobílé snímky, rozměr</i> 240x180	1973	fsn418–419
76	Horšovský Týn	Prodejna látek, interiér prodejny <i>černobílý snímek, rozměr</i> 180x130	[1980]–[1985]	fsn420
77	Horšovský Týn	Výstavba obchodního domu Radbuza, část původní zástavby, úprava místa před výstavbou, vlastní stavba a slavnostní otevření <i>černobílé snímky, rozměry</i> 180x130, 240x180, 300x240	1976–1980	fsn421–451
78	Horšovský Týn	Prodejna smíšeného zboží (Jednota) Vančurova, výstavba prodejny <i>černobílé snímky, rozměry</i> 240x140, 400x220	1974–[1983]	fsn452–455
79	Horšovský Týn	Prodejna potravin, Smetanovo nám., průběh výstavby, budova po dokončení stavby <i>černobílé snímky, rozměry</i> 180x130, 240x180, 300x240	1980–1983	fsn456–465
80	Horšovský Týn	Samoobsluha II. Pivovarská (dříve ČSM), interiér a exteriér prodejny (zbořena 1973), nová prodejna potravin Pivovarská (nyní pošta), interiér prodejny <i>černobílé snímky, rozměry</i> 400x295, 180x130	1965–1979	fsn466–470
81	Horšovský Týn	Samoobsluha III. (na sídlišti), II. pětiletky čp. 123, interiér a exteriér prodejny <i>černobílé snímky, rozměry</i> 400x295, 160x110	[1965]	fsn471–473
82	Horšovský Týn	Interiér restaurace „Na Sídlišti“, II. pětiletky <i>černobílé snímky, rozměry</i> 400x295, 180x130	[1965]	fsn474–475

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
83	Horšovský Týn	Interiér restaurace „Na Rozcestí“ (křižovatka ulic Nádražní a Domažlická) <i>černobílý snímek, rozměr 400x295</i>	[1965]	fsn476
84	Horšovský Týn	Interiér restaurace „Na Staré poště“ (nám. Republiky čp. 105) <i>černobílé snímky, rozměry 180x130, 240x180</i>	1972	fsn477–481
85	Horšovský Týn	Módní přehlídka pořádaná Jednotou v hotelu Dělnický dům (nyní Šumava) <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1959	fsn482–486
86	Horšovský Týn	Kulturní akce zaměstnanců Jednoty v sálu hotelu Šumava <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	[1970]–[1980]	fsn487–494
87	Horšovský týn	Slavnostní zasedání výboru Jednoty, předávání čestných odznaků spotřebního družstva <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1980	fsn495

Školství

88	Blížejev	ZDŠ Blížejev, divadelní kroužek, účinkující ve hře „Princezna Pampeliška“ a „Jana“ <i>černobílé snímky, rozměry 130x90, 90x120, 140x90</i>	1955–1956	fsn496–508
89	Horšov	Školní statek, krávy na pastvě, pastevní odchov drůbeže, chovné klisny, včelín, zavlažování pastvin, plečkování a močůvkování cukrovky, sklizeň kukuřice a slunečnice na siláž, sklizeň sena, plemenný chov býčků, dvoufázová sklizeň obilovin, sušení píce na sušácích <i>černobílé snímky, rozměry 140x90–260x200</i>	1955–1958	fsn509–521
90	Horšov	Školní statek, mechanizace na poli, kombajn, sklizeň kukuřice, plemenný býk na krajské výstavě v Plzni, skupina žáků 3. ročníku SZTŠ <i>černobílé snímky, rozměry 180x130, 130x90</i>	1961	fsn522–526
91	Horšov	Školní statek, po skončení lovu, skupina osob u stolu, zleva ministr zahraničních věcí Václav David, předseda	1961	fsn527

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		ZKNV v Plzni Jan Pelnář, armádní generál Ludvík Svoboda a generál Janulík <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>		
92	Horšovský Týn	Jesle, děti a jejich ošetřovatelky <i>černobílé snímky, rozměry 180x130, 160x110</i>	1959	fsn528–538
93	Horšovský Týn	Mateřská škola, děti sedící ve třídě u stolků s obrázky <i>černobílý snímek, rozměr 160x120</i>	[1959]–[1964]	fsn539
94	Horšovský Týn	Mateřská škola II., vánoční besídka, děti při scénkách u stromečku <i>černobílé snímky, rozměr 180x130, 140x90</i>	1964	fsn540–542
95	Horšovský Týn	Mateřská škola Vančurova čp. 195, budova školky před přístavbou a po přístavbě <i>černobílé snímky, různé rozměry 240x180–450x290</i>	1974–1982	fsn543–549
96	Horšovský Týn	Portréty učitelů a zaměstnanců škol <i>černobílé snímky, rozměr 240x305</i>	[1983]	fsn550–562
		Fialová Jana, učitelka	[1983]	
		Lahoda Zdeněk, učitel	[1983]	
		Lifková ?	[1983]	
		März František, ředitel LŠU	[1983]	
		Nozarová ?	[1983]	
		Paterová Zdeňka, učitelka,	[1983]	
		Solfronková Jiřina, ředitelka	[1983]	
		ZDŠ Vrchlického		
		Šperl Bohumil, učitel	[1983]	
		Šperlová Marie, učitelka	[1983]	
		Štěpánová Marta, učitelka	[1983]	
		Tučková Marie, ředitelka MŠ	[1983]	
		B. Němcové		
		Tůmová ?, ředitelka MŠ	[1983]	
		Pionýrů		
		Vaňková Miloslava, učitelka MŠ	[1983]	
97	Horšovský Týn	Budova školy Zámecký park čp. 3 <i>černobílé snímky, rozměry 180x130, 240x180</i>	1958–1975	fsn563
98	Horšovský Týn	Divadelní kroužek jedenáctileté střední školy, členové kroužku při představení <i>černobílé fotografie, rozměry 120x90–270x205</i>	1953–1958	fsn564–576
99	Horšovský Týn	Jedenáctiletá střední škola, budova školy – přední část, odměňování žáků, výuka fyziky, dílen, geometrie,	1959	fsn577–611

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		kreslení a vaření, školní družina, praxe na statku, chovatelský kroužek, kurzy BPOZ, školní kuchyně <i>černobílé snímky, rozměry 180x130, 105x80</i>		
100	Horšovský Týn	Věra Roučková (sestra Julia Fučíka) na návštěvě ve škole <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1960	fsn612–615
101	Horšovský Týn	Šátečkování jisker na ZŠ Zámecký park čp. 3 <i>černobílé snímky, rozměr 130x90</i>	1961	fsn616–631
102	Horšovský Týn	Divadelní kroužek učitelů, představení „Třetí přání“ <i>černobílé snímky, rozměr 130x90</i>	1961	fsn632–652
103	Horšovský Týn	Zemědělská škola, žáci při výuce základů mechanizace a pěstování rostlin, ošetřování dobytka, strojové dojení krav, odchovna kuřat, včelnice, výuka šití, národopisný soubor na vystoupení v Plzni, žáci ve školní jídelně, žáci hrající šachy a společenské hry <i>černobílé snímky, rozměry 140x90–240x180</i>	1959	fsn653–672
104	Horšovský Týn	Zvláštní škola v Nádražní ulici, exteriér a interiér školní budovy, žákyně při výuce <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1959	fsn673–674
105	Hostouň	Osmiletá střední škola, žáci při práci v dílně a na zahradě, pěvecký kroužek pionýrské organizace <i>černobílé snímky, rozměry 230x1701, 240x180</i>	1959	fsn675–678
106	Nová Ves (Horšovský Týn)	Dětský domov, budova s hospodářskými přístřešky od rybníka, děti s vychovatelkou při práci na zahradě, skupinové foto chovanců a zaměstnanců domova při setkání v roce 1963 <i>černobílé snímky, rozměry 140x90, 160x120, 180x120</i>	[1950]–1963	fsn679–686
107	Poběžovice	Osmiletá střední škola, pěstitelský kroužek: žáci při třídění a okopávání sazenic, rytí půdy a úprava růžových keřů, žák u včelína <i>černobílé snímky, rozměry 130x80, 235x170</i>	1957	fsn687–694

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
108	Plzeň, Poběžovice	Pěvecký kroužek Osmileté střední školy v Poběžovicích na vystoupení v Plzni <i>černobílý snímek, rozměr 170x125</i>	1959	fsn695

Kultura, kulturní akce, kulturní zařízení

109	Dolní Metelsko	Kulturní dům – přestavba sálu <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	[1971]–[1972]	fsn696
110	Dolní Metelsko	Slavnostní otevření společenské místnosti <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1976	fsn697–717
111	Domažlice	Chodské slavnosti, příslušníci PS se psy na tribuně, návštěvníci chodských slavností a účinkující v krojích <i>černobílé snímky, rozměry 140x90, 180x130</i>	1961	fsn718–734
112	Horšovský Týn	Natáčení filmu Divotvorný klobouk – domy v horní části nám. Republiky, lidé přihlížející vystoupení provazochodců, Josef Kemr a Zdeněk Dítě jako pocestní, režisér Alfréd Radok u kamery, Saša Rašilov při natáčení filmu na horní části náměstí <i>černobílé snímky, rozměry 180x130, 260x200, 1ks má utržený pravý dolní roh</i>	1952	fsn735–740
113	Horšovský Týn	Kulturní divadelní léto na nádvoří zámku, scéna z opery „Dalibor“ a „Žebrácká opera“ <i>černobílé snímky, rozměry 280x210, 305x210</i>	1959	fsn741–743
114	Horšovský Týn	Skupina dospělých a dětí před budovou muzea v parku při natáčení besedy s pionýry obce Starý Pařezov plzeňským rozhlasem <i>černobílé snímky rozměry 240x180, 220x180</i>	1959	fsn744–745
115	Horšovský Týn	Návštěva prezidenta Antonína Zápotockého s manželkou v místním kině <i>černobílé snímky, rozměry 240x180, 180x130</i>	[1955]	fsn746–754
116	Horšovský Týn	Gusta Fučíková na návštěvě Horšovského Týna, před budovou muzea v parku	1960	fsn755–758

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
117	Horšovský Týn	<i>černobílé snímky, rozměr 70x90, 120x80, 140x90</i> Spisovatel Jan Drda na návštěvě Horšovského Týna, procházka po nám. Republiky a nádvoří zámku	1960	fsn759–764
118	Horšovský Týn	<i>černobílé snímky, rozměr 140x90</i> Návštěva sovětských turistů, uvítání na nádvoří zámku, návštěva školy, státního statku a mlékárny	1960	fsn765–781
119	Horšovský Týn	<i>černobílé snímky, rozměry 180x130, 170x110</i> Návštěva sovětských turistů, beseda na sále hotelu Dělnický dům (dnes Šumava), návštěva ZDŠ Zámecký park a uvítání na MěNV	1963	fsn782–792
120	Horšovský Týn	<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i> 1. krajský sjezd pionýrské organizace, slavnostní nástup, ubytování ve stanech, kulturní program	1959	fsn793–799
121	Horšovský Týn	<i>černobílé snímky, rozměr 170x130, jeden ks potrháný na rubové straně</i> Oslavy MDŽ, recitující pionýři	1961	fsn800–802
122	Horšovský Týn	<i>černobílé snímky, rozměr 180x130, 1 ks potrháný na rubové straně</i> Český svaz žen, ochutnávka výrobků n. p. Fruta	1961	fsn803–807
123	Horšovský Týn	<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i> Výtvarná soutěž žáků, komise hodnotící obrázky, předávání cen vítězům	1963	fsn808–809
124	Horšovský Týn	<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i> Ukončení oslav VŘSR, projev předsedy MěNV Václava Vrby, vystoupení žáků LŠU	1966	fsn810–815
125	Horšovský Týn	<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i> Setkání osídlenců, projev předsedy SSM Sekoty, projev předsedy MěNV Vrby, projev předsedy MV NF Švíglera, vystoupení estrádního souboru	1971	fsn816–834
126	Horšovský Týn	Taneční páry, skupinové fotografie chlapců a dívek	1972	fsn835–844

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>		
127	Horšovský Týn	Taneční, skupinové fotografie chlapců a dívek	1972	fsn845–848
		<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>		
128	Horšovský Týn	Vzpomínkový večer na K. Gottwalda, recitující a zpívající učitelé zdejší základní školy	1974	fsn849–852
		<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>		
129	Horšovský Týn	Oslava VŘSR v místním kině	1974	fsn853–857
		<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>		
130	Horšovský Týn	Oslavy Vítězného února, hudební skupina Formani v sále osvětové besedy	1975	fsn858–861
		<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>		
131	Horšovský Týn	Kubánský taneční a pěvecký soubor v místním kině	1975	fsn862–882
		<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>		
132	Horšovský Týn	Slavnostní večer k 30. výročí osvobození	1975	fsn883–905
		<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>		
133	Horšovský Týn	Oslava 28. výročí „Vítězného února“	1976	fsn906–918
		<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>		
134	Horšovský Týn	Oslava 30. výročí „Vítězného února“	1978	fsn919–929
		<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>		
135	Horšovský Týn	Oslavy dne odboje, řečníci a odbojáři s medailemi	1979	fsn930–951
		<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>		
136	Horšovský Týn	Ukončení „Měsíce Československo-sovětského přátelství“ (dále jen „Měsíc přátelství“), slavnostní schůze	1972	fsn952–973
		<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>		
137	Horšovský Týn	Ukončení „Měsíce přátelství“, slavnostní schůze	1973	fsn974–979
		<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>		
138	Horšovský Týn	Zahájení „Měsíce přátelství“, slavnostní schůze	1974	fsn980–982
		<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>		
139	Horšovský Týn	Závěr „Měsíce přátelství“, slavnostní schůze	1974	fsn983–999

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
140	Horšovský Týn	<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i> Zahájení „Měsíce přátelství“, slavnostní schůze <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1975	fsn1000–1009
141	Horšovský Týn	Ukončení „Měsíce přátelství“, slavnostní schůze <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1975	fsn1010–1013
142	Horšovský Týn	Ukončení „Měsíce přátelství“, slavnostní schůze <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1977	fsn1014–1024
143	Horšovský Týn	Ukončení „Měsíce přátelství“, slavnostní schůze <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1978–1979	fsn1025–1054
144	Horšovský Týn	Zahájení „Měsíce přátelství“, slavnostní schůze <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1982	fsn1055–1061
145	Horšovský Týn	Dny přátelství s NDR, hosté a účinkující v zámeckém parku <i>černobílé snímky, rozměr 150x105</i>	1973	fsn1062–1072
146	Horšovský Týn	Literární večer (30. 10.) <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1975	fsn1073–1077
147	Horšovský Týn	Literární večer (25. 11.) <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1975	fsn1078–1079
148	Horšovský Týn	Dostaveníčko u varhan <i>černobílé snímky, rozměry 180x130</i>	1976	fsn1080–1084
149	Horšovský Týn	Kurz němčiny, účastníci kurzu <i>černobílé snímky, rozměry 180x130</i>	1976	fsn1085–1087
150	Horšovský Týn	Beseda „Československý Komsomol“, přednášející: Vladimír Šil <i>černobílé snímky, rozměry 180x130</i>	1976	fsn1088–1089
151	Horšovský Týn	Přednáška „Z dějin občanské války v Rusku“, přednášející: Vladimír Šil <i>černobílé snímky rozměry 180x130</i>	1976	fsn1090–1091
152	Horšovský Týn	Přednáška „Horšovský Týn od pravěku do Bílé hory“, přednášející: Jan Fridrich <i>černobílé snímky, rozměry 180x130</i>	1976	fsn1092–1093

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
153	Horšovský Týn	Přednáška „Pověry mezi námi“ <i>černobílé snímky, rozměry</i> 180x130	1976	fsn1094–1096
154	Horšovský Týn	Vzpomínkový večer na Jindřicha Jindřicha, přednášející: Božena Hezká <i>černobílé snímky, rozměry</i> 180x130	1976	fsn1097–1101
155	Horšovský Týn	Vzpomínkový večer k oslavě narozenin V. I. Lenina <i>černobílé snímky, rozměry</i> 180x130	1965	fsn1102–1103
156	Horšovský Týn	Vzpomínkový večer V. I. Lenin, přednášející: Viktor Viktora <i>černobílé snímky, rozměry</i> 180x130	1976	fsn1104–1111
157	Horšovský Týn	Vzpomínkový večer, V. I. Lenin, přednášející: František Polák <i>černobílé snímky, rozměry</i> 180x130	1977	fsn1112–1119
158	Horšovský Týn	Vzpomínkový večer V. I. Lenin, přednášející: Luděk Thomayer <i>černobílé snímky, rozměry</i> 180x130	1978	fsn1120–1121
159	Horšovský Týn	Literární soutěž: „Kterou knihu mám nejraději“ <i>černobílé snímky, rozměry</i> 180x130	1978	fsn1122–1125
160	Horšovský Týn	Místní přehlídka souborů a kroužků zájmové umělecké činnosti <i>černobílé snímky, rozměry</i> 180x130, 130x90	1978–[1980]	fsn1126–1173
161	Horšovský Týn	Beseda ke dni tisku, přednáška „Specifikace práce v rozhlasu“, přednášející: Zdeněk Levý, reportér Čs. rozhlasu v Plzni <i>černobílé snímky, rozměry</i> 180x130	[1970]–[1980]	fsn1174–1176
162	Horšovský Týn	Divadelní kroužek Radbuza, vedoucí: Miroslava Mejcharová, děti při zkouškách <i>černobílé snímky, rozměry</i> 180x130	[1970]–[1980]	fsn1177–1186
163	Horšovský Týn	Výtvarný kroužek, děti kreslící rostliny podle předlohy pod vedením Zdeňka Lahody <i>černobílé snímky, rozměry</i> 180x130	[1970]–[1989]	fsn1187–1188
164	Horšovský Týn	Kurz šití, účastnice kurzu <i>černobílé snímky, rozměr</i> 180x130	[1970]–[1989]	fsn1189–1191

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
165	Horšovský Týn	Český svaz žen, výstavka prací, dary pro delegátky světového kongresu <i>černobílý snímek, rozměr 130x80</i>	1959	fsn1192
166	Horšovský Týn	Panely s fotografiemi z výstavy 20 let rozvoje Horšovského Týna umístěné v muzeu <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1964	fsn1193–1194
167	Horšovský Týn	Výstava medového pečiva <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1969	fsn1195
168	Horšovský Týn	Výstava sovětských knížek a hraček <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1972	fsn1196–1205
169	Horšovský Týn	Výstava „Ruská lidová hračka“ <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1973	fsn1206–1209
170	Horšovský Týn	Muzeum, výstava ruské kresby <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1977	fsn1210–1212
171	Horšovský Týn	Výstava „60. výročí VŘSR“ <i>černobílé snímky, rozměry 180x130</i>	1977	fsn1213–1217
172	Horšovský Týn	Výstava „Život a dílo J. Š. Baara“ <i>černobílé snímky, rozměry 180x130</i>	1979	fsn1218–1234
173	Horšovský Týn	Výstava k 35. výročí „Vítězného února“, fotografie místních organizací, podniků a družstev se stručným popisem jejich činnosti a historie <i>černobílé snímky, rozměry 180x130</i>	1983	fsn1235–1258
174	Horšovský Týn	Výstava „Co se mi líbí, co mám rád“ <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	[1983]	fsn1259–1261
175	Horšovský Týn	Muzeum, expozice současnosti, panely s vystavenými fotografiemi místních podniků <i>černobílé snímky, rozměry 180x130</i>	[1980]–[1984]	fsn1262–1265
176	Horšovský Týn	Slavnostní otevření Městské osvětové besedy (nyní MKZ H. Týn) 8. 12. 1972 <i>černobílé snímky, rozměry 180x130</i>	1972	fsn1266–1301

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
177	Horšovský Týn	Slavnostní otevření pionýrského domu J. Littrowa čp. 1 <i>černobílé snímky, rozměry 180x130</i>	1974	fsn1302–1307
Ochotnický soubor				
178	Horšovský Týn	Ukázky z interpretace pásma „Prominent“ a ze zkoušky divadelní hry „Chudák manžel“ <i>černobílé snímky, rozměry 180x130</i>	[1975]	fsn1308–1314
179	Horšovský Týn	Literární večer, pásmo „Večer s Maximem Gorkým“ <i>černobílé snímky, rozměry 180x130</i>	1976	fsn1315–1329
180	Horšovský Týn	Přednáška „Tajemství pantomimy“ <i>černobílé snímky, rozměry 180x130</i>	[1970]–[1980]	fsn1330–1331
181	Horšovský Týn	Kurz základů choreografie <i>černobílý snímek, rozměry 180x130</i>	1976–1977	fsn1332
Knihovna				
182	Horšovský Týn	Výstava knih s portréty spisovatelů <i>černobílý snímek, rozměr 220x180</i>	1951	fsn1333
183	Horšovský Týn	Interiér knihovny, čtenářka u stolu, čtenář při výběru knížek, knihovnice u výstavky knih <i>černobílé snímky, rozměry 240x180</i>	[1955]	fsn1334–1340
184	Horšovský Týn	Výstava knih k měsíci VŘSR <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1974	fsn1341–1344
Kino				
185	Horšovský Týn	Interiér kina, vstupní hala, hlavní sál se sedadly a částí stropu <i>černobílé snímky, rozměry 400x295, 160x120</i>	[1959]–[1965]	fsn1345–1346
186	Horšovský Týn	Mezinárodní družstevní den, oslavy v parku, pěvecký sbor, odměňování dohlížecích výborů <i>černobílé snímky, rozměry 140x90</i>	1958	fsn1347–1349
187	Horšovský Týn	Mezinárodní družstevní den, oslavy v parku, tribuna s hosty <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1973	fsn1350–1352
188	Horšovský Týn	Mezinárodní družstevní den v parku <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1978	fsn1353
189	Hostouň	Ochotnický soubor, účinkující	1955	fsn1354–1359

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
190	Meclov	v divadelních hrách: „Cizí stín“, „Svátek pana ředitele“, „Chudák manžel“ <i>černobílé snímky, rozměry 115x80, 230x170</i> Národopisný soubor, dudáci, skupiny žen a mužů v chodských krojích, taneční pár v chodském kroji <i>barevné snímky, rozměry 180x120, 170x120</i>	1955–1959	fsn1360–1365
191	Meclov	Vítání občánků, skupina maminek s dětmi <i>černobílý snímek, rozměr 140x90</i>	1958	fsn1366

Směny Národní fronty (dále NF) – úklid města, sadařské a stavební úpravy
černobílé snímky, rozměr 180x130

192	Horšovský Týn	Dubnová směna NF (úklid chodníků v ulicích K. Čapka a Dr. E. Beneše)	1972	fsn1367–1369
193	Horšovský Týn, Horšov, Podražnice, Podhájí	Říjnová směna NF (H. Týn – výstavba čerpací stanice Nádražní, tenisové kurty Masarykova – úprava terénu; Horšov – kanalizace, Podražnice – úklid vesnice, Podhájí – výstavba kiosku na koupališti)	1973	fsn1370–1387
194	Horšovský Týn	Dubnová směna NF (úpravy sídliště Sylvánova, opravy fasády mauzolea, úpravy kolem čerpací stanice Nádražní, pionýrský areál Sady P. Bezruč)	1974	fsn1388–1401
195	Horšovský Týn	Říjnová směna NF (oprava fasády kostela sv. Petra Petra a Pavla, úklid ulic Domažlická, Výhledy, stavba prodejny Jednoty Vančurova)	1974	fsn1402–1418
196	Horšovský Týn	Dubnová směna NF (úklid chodníků ulic U Garáží, J. Hory, oprava fasády kostela sv. Petra a Pavla, výstavba prodejny Jednoty Vančurova, úklid ulic K. Čapka, P. Holého, úprava doskočiště stadionu TJ Dynamo, Masarykova, úprava tenisových kurtů)	1975	fsn1419–1446
197	Horšovský Týn Podhájí	Říjnová směna NF (úklid chodníků Gorkého, osazování veřejného osvětlení na křižovatce, Podhájí – výstavba chat Automotoklubu, dokončování)	1975	fsn1447–1457

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
198	Horšovský Týn Podhájí	prodejny potravin Vančurova) Dubnová směna NF (výstavba chodníků Smetanovo nám., úklid kolem školy Zámecký park čp. 3, úklid spodní části nám. Republiky, křižovatky ulic Dr. E. Beneše a J. Littrowa, údržba tenisových kurtů, úklid ulic Masarykova, Výhledy, chaty Podhájí, chodníky Sylvánova, U Garáží, K. Čapka)	1976	fsn1458–1481
199	Horšovský Týn	Říjnová směna NF (oprava střechy Sylvánova čp. 218, výstavba kabin a oplocení plochy fotbalového hřiště na stadionu TJ Dynamo, Masarykova, údržba pionýrského areálu, chodník B. Němcové)	1976	fsn1482–1497
200	Horšovský Týn	Dubnová směna NF (úklid ulic Dr. E. Beneše, B. Němcové, U Řeky, Masarykova, chodníky Vančurova, Sylvánova, Suchanovova, Výhledy, Domažlická, prořezávání stromů na stadionu TJ Dynamo, Masarykova)	1977	fsn1498–1528
201	Horšovský Týn	Říjnová směna NF (úpravy kolem řeky u kina, asfaltování chodníku Jelení, úklid ulic Lobkovicova, Sylvánova, J. Hory, K. Čapka, úprava dětského hřiště U Garáží, úpravy tenisových kurtů, žáci při úpravě školní zahrady ZŠ Vrchlického)	1977	fsn1529–1566
202	Horšovský Týn	Dubnová směna NF (výstavba požární zbrojnice, úprava ulic Jelení, U Řeky, K. Čapka, Sylvánova, Masarykova, II. pětiletky, ČSLA, U Garáží, Dr. E. Beneše, dětské hřiště na sídlišti)	1978	fsn1567–1596
203	Horšovský Týn	Říjnová směna NF (výstavba požární zbrojnice, úklid v ulicích Jelení, Smetanovo nám., Husovo nám. a nám. Republiky, Masarykova, K. Čapka)	1978	fsn1597–1631
204	Horšovský Týn	Říjnová směna NF (úklid ulic Vančurova, K. Čapka, Sylvánova,	1979	fsn1632–1654

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
205	Horšovský Týn	II. pětiletky, Vrchlického, J. Hory, úpravy kluziště Dr. E. Beneše) Dubnová směna NF (úklid nám. Republiky a ulic Sylvánova, K. Čapka, Lidická, II. pětiletky, Suchanovova, U Garáží, úprava tribun na stadionu TJ Dynamo, Masarykova, úprava hřiště za školou ZŠ Zámecký park čp. 3)	1980	fsn1655–1695
206	Horšovský Týn	Říjnová směna NF (úklid v ulicích Lidická, Husovo nám., K. Čapka, nám. Republiky, úprava kluziště, výstavba prodejny Smetanovo nám.)	1980	fsn1696–1723
207	Horšovský Týn	Dubnová směna NF (úklid spodní části nám. Republiky, K. Čapka, Suchanovova, výstavba prodejny potravin Smetanovo nám., úprava a úklid tenisových kurtů)	1981	fsn1724–1738
208	Horšovský Týn	Říjnová směna NF (úprava a úklid tenisových kurtů, výstavba prodejny potravin na Smetanovo nám., úklid ulic K. Čapka, spodní část nám. Republiky, úprava prostoru v první řadě řadových garáží Vrchlického)	1981	fsn1739–1762
209	Horšovský Týn	Říjnová směna NF (úklid ulic Lidická, U Garáží, K. Čapka, Sylvánova, Dr. E. Beneše, J. Jindřicha, ČSLA, terénní úpravy u požární zbrojnice, chodníky na Smetanovo nám.)	1982	fsn1763–1793
210	Horšovský Týn	Směny NF (úklid ulic nám. Republiky, Dr. E. Beneše, II. pětiletky, Vančurova, K. Čapka, Lidická, Masarykova, Smetanovo nám.)	[1981]–[1985]	fsn1794–1825

Výstavba a rekonstrukce

211	Horní Valdorf	Výstavba rybníka Horní Valdorf III. v akci „Z“, výlov rybníka, vypuštěný a napuštěný rybník <i>černobílé snímky, rozměry: 240x180, 240x150, 335x295, 295x400, natržené s dírami od špendlíků</i>	1972–1975	fsn1826–1830
-----	---------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------	--------------

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
212	Horšovský Týn	Výstavba vyhořelých domů na nám. Republiky čp. 7 a 9 <i>černobílé snímky, rozměry 300x240, 250x180 potrhané, zkroucené (velký formát)</i>	[1949]–[1956]	fsn1831–1834
213	Horšovský Týn	Přestavba čp. 16–19 v ulici 5. května, přední a zadní část domu <i>černobílé snímky, rozměry 90x90, 240x180</i>	1959–1961	fsn1835–1837
214	Horšovský Týn	Stavba lávky přes řeku Radbuzu, v pozadí bývalý mlýn, brigádníci při stavbě lávky <i>černobílé snímky, rozměr 1014x90</i>	1963–1964	fsn1838–1853
215	Horšovský Týn	Úprava Lazeckého potoka v akci „Z“, úprava koryta potoka <i>černobílé snímky, rozměry 145x100, 180x130</i>	1964–1965	fsn1854–1858
216	Horšovský Týn	Rekonstrukce nám. Republiky čp. 95–96 <i>černobílý snímek, rozměr 130x180, 1 ks roztržený</i>	1969–1970	fsn1859
217	Horšovský Týn	Pivovarská, výstavba vodovodu, dělníci ve výkopu <i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i>	1973	fsn1860–1864
218	Horšovský Týn	Výhledy, stavba vodojemu, trasa potrubí vodojemu <i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i>	1973	fsn1865–1869
219	Horšovský Týn	Výstavba kanalizace Výhledy <i>černobílý snímek, rozměr 240x180, roztržený</i>	1974	fsn1870–1873
220	Horšovský Týn	Výstavba vodovodu Domažlická – J. Littrowa, pokládání rour do výkopu, pokládání vodovodu přes řeku <i>černobílé snímky, rozměry 240x160, 240x180</i>	1974	fsn1874–1877
221	Horšovský Týn	Výstavba panelových domů, Malé předměstí, K. Čapka, Lidická, Sylvánova, Vančurova – rozestavěné panelové domy s lešením, domy po dokončení výstavby <i>černobílé snímky, různé rozměry 204x178 – 297x402, 6 ks potrhané okraje</i>	1972–1978	fsn1878–1894
222	Horšovský Týn	Nádražní, výstavba benzinové stanice a rekonstrukce ulice, původní čerpací stanice, výstavba	1973–1983	fsn1895–1910

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		nové čerpací stanice a úprava terénu (v pozadí budova mlékárny a internátu) <i>černobílé snímky, rozměry 240x180, 240x135, 405x300, 405x285, 405x230</i>		
223	Horšovský Týn	Nádražní, výstavba vodovodu a kanalizace od křižovatky ke kostelu sv. Apolináře <i>černobílé snímky, rozměr 240x180, 300x240</i>	1974–1983	fsn1911–1917
224	Horšovský Týn	Přeložka silnice, příjezdová komunikace do Horšovského Týna od Plzně, výstavba přeložky, částečně zdemolované domy v Pivovarské ulici (dříve ČSM), které podlehly výstavbě přeložky, slavnostní otevření silnice dne 16. 12. 1975 <i>černobílé snímky, rozměry 240x180, 180x130, 400x290, 2 ks roztržené</i>	1974–1975	fsn1918–1956
225	Horšovský Týn	Zámek, východní parkán, obnova renesančního sgrafita <i>černobílé snímky, rozměr 90x90</i>	1975	fsn1957–1958
226	Horšovský Týn	Malé předměstí, úprava sídliště Sylvánova a K. Čapka <i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i>	1975	fsn1959–1960
227	Horšovský Týn	Výstavba požární zbrojnice, Vrchlického čp. 12 <i>černobílé snímky, rozměry 240x180, 180x130</i>	1976–1979	fsn1961–1971
228	Horšovský Týn	Výstavba kluziště, Dr. E. Beneše <i>černobílé snímky, rozměry 180x130, 240x180</i>	1979	fsn1972–1976
229	Horšovský Týn	Přístavba sociálního zařízení k šatnám stadionu TJ Dynamo, Masarykova <i>černobílé snímky, rozměry 240x180, 180x130</i>	1980	fsn1977–1983
230	Horšovský Týn	Úprava horní části nám. Republiky <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1980	fsn1984–1985
231	Horšovský Týn	Vančurova čp. 244, 245, výstavba domu <i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i>	1980–1983	fsn1986–1993
232	Horšovský Týn	Výstavba zdi a vstupní brány do parku z ulice Dr. E. Beneše <i>černobílé snímky, rozměr</i>	1982	fsn1994–1997

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
233	Horšovský Týn	<i>240x180, 180x130</i> Výstavba tranzitního, plynovodu (Transgas), v pozadí výstavba 6 b.j. Zahradní čp. 243 <i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i>	1980–1982	fsn1998–2001
234	Horšovský Týn	Výstavba lékárny, Dobrovského čp. 248 <i>černobílé snímky, rozměry 240x180, 180x130</i>	1982–1986	fsn2002–2005
235	Horšovský Týn	Nám. Republiky, uvolněný obrubník u vjezdu na horní část náměstí <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	[1983]	fsn2006–2007
236	Horšovský Týn	Úprava prostoru před řadovými garážemi Vrchlického <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	[1970]–[1985]	fsn2008
237	Horšovský Týn	Výstavba střelnice na Velkém předměstí <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1985–1986	fsn2009–2011
238	Horšovský Týn	Výstavba kabin na tenisových kurtech, Masarykova <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1986–1987	fsn2012–2018
239	Horšovský Týn	Křižovatka ulic Jiráskova a Masarykova, rodinné domy čp. 135 a 147 <i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i>	[1975]	fsn2019
Výstavba rodinných domů				
240	Horšovský Týn	Masarykova, výstavba rodinných domů čp. 148, 149 a 150 <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	1973	fsn2020
241	Horšovský Týn	Zahradní, výstavba rodinných domů <i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i>	1973	fsn2021–2024
242	Horšovský Týn	U Garáží, výstavba rodinných domů <i>černobílé snímky, rozměry 240x180, 240x160, 240x130</i>	1974–1975	fsn2025–2030
243	Horšovský Týn	U Střelnice, výstavba rodinných domů <i>černobílé snímky, rozměr 300x240</i>	1975	fsn2031–2035
244	Horšovský Týn	U Studánky, výstavba rodinných domů <i>černobílé snímky, rozměry</i>	1975	fsn2036–2037

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
245	Horšovský Týn	240x160, 240x125 Nezvalova, výstavba rodinných domů <i>černobílé snímky, rozměr 300x240</i>	1978	fsn2038–2039
246	Horšovský Týn	ČSLA, výstavba rodinných domů na Velkém předměstí <i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i>	[1975]	fsn2040–2042
247	Horšovský Týn	Smetanovo nám., výstavba rodinných domů <i>černobílý snímek, rozměr 400x300</i>	[1975]	fsn2043
248	Horšovský Týn	Vrchlického, výstavba rodinných domů směr Nová Ves <i>černobílé snímky, rozměry 240x180, 240x140, 405x255</i>	1973–1975	fsn2044–2051
249	Klenčí pod Čerchovem	Stavba vodojemu, dělníci při betonování základů <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1985	fsn2052
250	Mašovice	Černý potok, úprava toku, louky směrem k Horšovskému Týnu <i>černobílé snímky, rozměr 290x190, 240x180</i>	1974	fsn2053–2059
251	Ohnišťovice	Provádění úpravy toku Čerchovka nad obcí <i>černobílé snímky, rozměr 130x90, 145x100</i>	1984	fsn2060–2061
252	Strýčkovice	Úprava toku Merklínky a výstavba vodní nádrže <i>černobílé snímky, rozměr 125x90</i>	1984	fsn2062–2063

Pohledy na ulice a domy v Horšovském Týně

253	Horšovský Týn	B. Němcové, ulice s domy, v pozadí budova bývalé školky <i>černobílý snímek, rozměr 160x120</i>	[1959]–[1963]	fsn2064
254	Horšovský Týn	B. Němcové čp. 34, (bývalé jesle) <i>černobílý snímek, rozměr 160x120</i>	[1959]–[1964]	fsn2065
255	Horšovský Týn	B. Němcové čp. 142, 143 <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	1973	fsn2066
256	Horšovský Týn	ČSLA, ulice s domy <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	[1970]–[1980]	fsn2067
257	Horšovský Týn	Dr. E. Beneše, domy před zbouráním, od křižovatky ke	1973	fsn2068–2071

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		kruhovému objezdu <i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i>		
258	Horšovský Týn	Dům v Hradební ulici <i>černobílé snímky, rozměry 240x180, 400x300</i>	[1973]	fsn2072–2073
259	Horšovský Týn	Zemědělské učiliště, budova se vstupem (J. Littrowa) <i>černobílý snímek, rozměr 110x155</i>	[1959]–[1964]	fsn2074
260	Horšovský Týn	J. Littrowa, směr od Domažlické, budova učiliště, naproti domy určené ke zbourání, most přes řeku se zámkem <i>černobílé snímky, rozměr 180x130, podlepeny papírem</i>	[1960]–[1973]	fsn2075–2078
261	Horšovský Týn	J. Littrowa čp. 1 <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	[1973]	fsn2079
262	Horšovský Týn	J. Littrowa čp. 19 <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	[1970]–[1980]	fsn2080
263	Horšovský Týn	J. Littrowa čp. 22 <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	1973	fsn2081
264	Horšovský Týn	Jelení, jihozápadní část, domy před zbouráním a prázdná místa po demolici, zajištění domu čp. 92 před rekonstrukcí <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1966	fsn2082–2091
265	Horšovský Týn	Jelení, zadní části budov, dvorky <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1971	fsn2092–2093
266	Horšovský Týn	Jelení, levá část domů směrem k zámeckým schodům <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1971	fsn2094
267	Horšovský Týn	Pionýrský areál, J. Jindřicha, chatky <i>černobílý snímek, rozměr 400x300, potrhane okraje</i>	[1983]	fsn2095
268	Horšovský Týn	K. Čapka čp. 172–175, panelové domy <i>černobílý snímek, rozměr 180x240</i>	1973	fsn2096
269	Horšovský Týn	Lidická čp. 239, 240 přední a zadní část domu po jeho dokončení <i>černobílé snímky, rozměry 240x180, 300x240, 1 snímek</i>	1979–1980	fsn2097–2098

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
270	Horšovský Týn	<i>uprostřed nahnědlý</i> Neidentifikovaný dům, Lobkovicova <i>černobílý snímek, rozměr</i> <i>240x180</i>	[1970]–[1980]	fsn2099
271	Horšovský Týn	Lobkovicova čp. 27, přední část domu <i>černobílý snímek, rozměr</i> <i>180x240</i>	[1970]–[1980]	fsn2100
272	Horšovský Týn	Masarykova, horní část ulice, zářivkové osvětlení <i>černobílý snímek, rozměr</i> <i>120x160</i>	[1959]–[1964]	fsn2101
273	Horšovský Týn	Rozestavěné tenisové kurty, Masarykova <i>černobílý snímek, rozměr</i> <i>240x180</i>	1973	fsn2102
274	Horšovský Týn	Fotbalové hřiště Masarykova, vstup na stadion a plochu fotbalového hřiště <i>černobílé snímky, rozměr</i> <i>160x120</i>	[1959]–[1964]	fsn2103–2104
275	Horšovský Týn	Masarykova, teplárna pro sídliště, potrubí teplárny (směr Lidická), budova teplárny s komínem <i>černobílé snímky, rozměr</i> <i>240x180</i>	1973	fsn2105–2107
276	Horšovský Týn	Regulační stanice plynu, Masarykova (nové sídliště), budova před dokončením <i>černobílý snímek rozměr</i> <i>300x240</i>	1978	fsn2108
277	Horšovský Týn	Masarykova (u kruhového objezdu), částečně zdemolované domy <i>černobílé snímky, rozměr</i> <i>240x180</i>	1978	fsn2109–2112
278	Horšovský Týn	Nad Rybníčkem <i>černobílý snímek, rozměr</i> <i>240x180</i>	1973	fsn2113
279	Horšovský Týn	Nádražní, lom za vlakovým nádražím před posledním odstřelem <i>černobílý snímek, rozměr</i> <i>180x130</i>	[1970]–[1985]	fsn2114-2117
280	Horšovský Týn	Nádražní, povodeň, auta jedoucí zaplavenou ulicí směrem od Draženova ke křižovatce <i>černobílé snímky, rozměr</i> <i>240x180</i>	1983	fsn2118–2121
281	Horšovský Týn	Domy na horní části nám. Republiky s pomníkem věnovaným osvobození	1958	fsn2122–2124

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		a osídlení města od Rudolfa Kabeše <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>		
282	Horšovský Týn	Nám. Republiky, domy na spodní části náměstí <i>černobílý snímek, rozměr 180x120</i>	[1959]–[1964]	fsn2125
283	Horšovský Týn	Nám. Republiky čp. 52 (radnice), opravy klenutí interiéru <i>černobílé snímky, rozměry 130x180, 140x90</i>	1967–1971	fsn2126–2132
284	Horšovský Týn	Zámek, prosklená lodžie, slavnostní otevření sálů zámku <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1969	fsn2133
285	Horšovský Týn	Zámek od rybníka v parku <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1958	fsn2134
286	Horšovský Týn	Zámek, jižní strana od mostu <i>černobílé snímky, rozměry 145x130, 150x130, 180x130</i>	1959–1971	fsn2135–2141
287	Horšovský Týn	Zámek, severovýchodní část, foceno z věže kostela sv. Petra a Pavla, v pozadí kostel sv. Anny na Vršíčku <i>černobílé snímky, rozměr 240x180, 180x130</i>	1971	fsn2142–2144
288	Horšovský Týn	Nám. Republiky čp. 2, 3, 4 a 5 <i>černobílé snímky, rozměry 240x180, 180x130</i>	1970	fsn2145–2146
289	Horšovský Týn	Nám. Republiky čp. 4, 5 <i>černobílý snímek, rozměr 130x180</i>	1971	fsn2147
290	Horšovský Týn	Nám. Republiky čp. 10 <i>černobílé snímky, rozměr, 130x180, 240x180</i>	1971–[1973]	fsn2148–2149
291	Horšovský Týn	Nám. Republiky čp. 51 (bývalá lékárna) <i>černobílý snímek rozměr 130x180</i>	1971	fsn2150
292	Horšovský Týn	Nám. Republiky čp. 53 <i>černobílý snímek, rozměr 130x180</i>	1971	fsn2151
293	Horšovský Týn	Nám. Republiky čp. 61 <i>černobílý snímek, rozměr 130x180</i>	1971	fsn2152
294	Horšovský Týn	Nám. Republiky čp. 62 <i>černobílý snímek, rozměr 130x180</i>	1971	fsn2153
295	Horšovský Týn	Nám. Republiky čp. 65, 66 <i>černobílý snímek, rozměr 130x180</i>	1971	fsn2154
296	Horšovský Týn	Nám. Republiky čp. 95 a 96,	1970–1971	fsn2155-2158

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
297	Horšovský Týn	domy po rekonstrukci, interiér opravny televizorů v čp. 96 <i>černobílé snímky, rozměr 130x180, 155x115</i>	1971	fsn2159
298	Horšovský Týn	Nám. Republiky čp. 97 <i>černobílý snímek, rozměr 130x180</i>	[1973]	fsn2160
299	Horšovský Týn	Nám. Republiky čp. 105, rekonstrukce, přední a zadní část, střecha budovy osvětové besedy, interiér místností <i>černobílé snímky, rozměry 240x180, 130x180</i>	1971–1973	fsn2161–2166
300	Horšovský Týn	Pivovarská čp. 23, dům před zbouráním <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	1964	fsn2167
301	Horšovský Týn	Pivovarská čp. 12, dům před zbouráním <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	1964	fsn2168
302	Horšovský Týn	Pivovarská, domy před demolicí <i>černobílé snímky, rozměry 240x180, 405x290</i>	1973	fsn2169–2175
303	Horšovský Týn	Stáj jezdeckého oddílu, Pivovarská (nyní na tomto místě prodejna COOP) <i>černobílé snímky, rozměry 240x180, 180x130</i>	[1973]	fsn2176–2178
304	Horšovský Týn	Pivovarská, směr od křižovatky k přeložce <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	[1970]–[1980]	fsn2179
305	Horšovský Týn	Plzeňská, staré fotbalové hřiště, travnatá plocha se stromy <i>černobílý snímek, rozměr 180x120</i>	[1959]–[1964]	fsn2180
306	Horšovský Týn	Bývalá požární zbrojnice u kina (Prokopova) <i>černobílý snímek, rozměr 180x120</i>	[1959]–[1964]	fsn2181
307	Horšovský Týn	5. května čp. 15, gotické okno <i>černobílý snímek, rozměr 180x110</i>	[1959]–[1964]	fsn2182
308	Horšovský Týn	5. května čp. 16–18, vnitřní část válkou zničených domů, přestavba dokončena v roce 1961 <i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i>	[1960]–[1961]	fsn2183–2188

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
309	Horšovský Týn	5. května, domy stojící na pravé straně směrem od náměstí <i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i>	1969	fsn2189–2192
310	Horšovský Týn	5. května čp. 13, 14, 15 a 16 <i>černobílé snímky, rozměr 130x180</i>	1971	fsn2193–2194
311	Horšovský Týn	5. května čp. 17 <i>černobílý snímek, rozměr 130x220</i>	[1973]	fsn2195
312	Horšovský Týn	Smetanovo nám. <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	1973	fsn2196
313	Horšovský Týn	Smetanovo nám., stromy s lavičkou, v pozadí domy <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	[1983]	fsn2197
314	Horšovský Týn	Vančurova, trafostanice, baterie topného plynu <i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i>	1973	fsn2198–2199
315	Horšovský Týn	Společná fotografie, město od jihu, městský znak, výstavba prodejny Vančurova, zástavba panelových a rodinných domů na Malém předměstí <i>černobílý snímek, rozměr 180x240</i>	[1975]	fsn2200
316	Horšovský Týn	Vančurova čp. 229, přední část domu s chodníkem <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	[1983]	fsn2201
317	Horšovský Týn	Kostel sv. Apolináře, socha sv. Václava a nápis z kostela z roku 1653 <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1958	fsn2202–2203
318	Horšovský Týn	Vodojem v zámeckém parku <i>černobílý snímek, rozměr 155x120</i>	[1959]–[1964]	fsn2204
319	Horšovský Týn	Sochy u silnice ke sv. Anně, sousoší představující Krista na hoře Olivetské <i>černobílý snímek, rozměr 160x110</i>	[1959]–[1964]	fsn2205
320	Horšovský Týn	Budova muzea v zimě <i>černobílý snímek, rozměr 125x90</i>	1964	fsn2206–2207
321	Horšovský Týn	Mlýn u kina před demolicí, ozdobný sloup uvnitř mlýna <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1965	fsn2208–2209
322	Horšovský Týn	Budova kina od řeky <i>černobílý snímek, rozměr</i>	[1973]	fsn2210

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
323	Horšovský Týn	240x180 Kapucínský klášter, kostel sv. Víta, Václava a Vojtěcha <i>černobílý snímek, rozměr 180x240</i>	1973	fsn2211
324	Horšovský Týn	Velké předměstí, pohled od bývalého zahradnictví Sladký k severovýchodu před výstavbou rodinných domků <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	1973	fsn2212
325	Horšovský Týn	Stará část města focená od jihu <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1975	fsn2213
326	Horšovský Týn	Řeka Radbuza, stav před vyčištěním <i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i>	1976	fsn2214–2217
327	Horšovský Týn	Moštárna českého ovocnářsko-zahradkářského svazu <i>černobílý snímek, rozměr 300x240</i>	1978	fsn2218
328	Horšovský Týn	Křižovatka ulic Domažlická, Cihlářská a ČSLA (dnes kruhový objezd) <i>černobílý snímek, rozměr 300x240</i>	[1970]– [1980]	fsn2219
329	Horšovský Týn	Pohledy na město focené z věže kostela sv. Petra a Pavla na nám. Republiky <i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i>	1964–1965	fsn2220–2234
		– město od severu, v pozadí kostel sv. Anny na Vršíčku, v popředí střechy domů na nám. Republiky a Dr. E. Beneše	1965	fsn2220
		– průčelí zámku, v pozadí Nová Ves	1965	fsn2221
		– domy na nám. Republiky čp. 10, 11 a 12	1965	fsn2222–2223
		– Gorkého, v popředí míčovna	1965	fsn2224
		– Plzeňské předměstí, nalevo kapucínský klášter	1965	fsn2225
		– Plzeňské předměstí, stará silnice směřující na Plzeň	1965	fsn2226
		– lihovar	1965	fsn2227
		– Smetanovo nám. a domy na Velkém předměstí	1965	fsn2228
		– střechy v Jelení ulici	1965	fsn2229
		– domy na Velkém předměstí	1964–1965	fsn2230–2234
330	Horšovský Týn	Studny u sv. Anny, uzamčené vrty <i>černobílý snímek, rozměr 120x180</i>	[1959]–[1964]	fsn2235

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
331	Horšovský Týn	Kostel sv. Anny na Vršíčku, interiér hrobky kostela, rakve a oltář v hrobce, detaily latinských nápisů na zdech <i>černobílé snímky, rozměry 140x90, 240x180</i>	1961	fsn2236–2246

Koupaliště Podhájí u Horšovského Týna

332	Horšovský Týn, Podhájí	Koupaliště před zahájením výstavby <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1958	fsn2247–2265
333	Horšovský Týn, Podhájí	Výstavba koupaliště, úpravy cesty na pláž a její rozšíření, lávka přes potok, úprava nástupní plochy na autobus <i>černobílé snímky, rozměry 140x90, 150x105, 180x130</i>	1959–1964	fsn2266–2296
334	Horšovský Týn, Podhájí	Plavecké závody, nástup plavců družstev PK Ljubljana a Slávia Plzeň <i>černobílý snímek rozměr 140x190</i>	1964	fsn2297
335	Horšovský Týn, Podhájí	Závody ve vodním pólu „O pohár pohraničí“, vítězné družstvo SV Augsburg s pohárem, skupinové foto družstva SV Würzburg <i>černobílé snímky, rozměr 140x90</i>	1964	fsn2298–2300
336	Horšovský Týn, Podhájí	Koupaliště Podhájí, koupající se lidé, plavčík v lodi, děti u loděk <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1965	fsn2301–2303
337	Horšovský Týn, Podhájí	Staveniště autokempinku pod hrází koupaliště <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1975	fsn2304–2305
338	Horšovský Týn, Podhájí	Kiosek na pláži koupaliště <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1975	fsn2306
339	Horšovský Týn, Podhájí	Výstavba samoobslužné jídelny a sociálního zařízení autokempinku <i>černobílé snímky, rozměr 240x180, 300x240</i>	1978–1980	fsn2307–2317
340	Horšovský Týn, Podhájí	Fotografie makety koupaliště, skákací plošina s plavci <i>černobílé snímky, rozměr 400x295</i>	[1965]	fsn2318–2319

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
---------	----------	-------	---------------	----------------

Činnost MNV, MěNV a ONV Horšovský Týn, veřejné schůze a shromáždění

Oslavy 1. máje, slavnostní průvod městem zakončený projev

341	Horšovský Týn	Oslavy 1. máje <i>černobílé snímky, rozměr 140x90, 180x130</i>	1947	fsn2320–2325
342	Horšovský Týn	Oslavy 1. máje <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1955	fsn2326–2332
343	Horšovský Týn	Oslavy 1. máje <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1961	fsn2333–2339
344	Horšovský Týn	Oslavy 1. máje <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1963	fsn2340–2343
345	Horšovský Týn	Oslavy 1. máje <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1964	fsn2344–2348
346	Horšovský Týn	Oslavy 1. máje <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1965	fsn2349–2375
347	Horšovský Týn	Oslavy 1. máje <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1970	fsn2376–2378
348	Horšovský Týn	Oslavy 1. máje <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1971	fsn2379–2395
349	Horšovský Týn	Oslavy 1. máje <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1972	fsn2396–2401
350	Horšovský Týn	Oslavy 1. máje <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1973	fsn2402–2439
351	Horšovský Týn	Oslavy 1. máje <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1974	fsn2440–2454
352	Horšovský Týn	Oslavy 1. máje <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1975	fsn2455–2477
353	Horšovský Týn	Oslavy 1. máje <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1976	fsn2478–2499
354	Horšovský Týn	Oslavy 1. máje <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1977	fsn2500–2520
355	Horšovský Týn	Oslavy 1. máje <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1978	fsn2521–2542
356	Horšovský Týn	Oslavy 1. máje <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1979	fsn2543–2579
357	Horšovský Týn	Oslavy 1. máje <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1980	fsn2580–2613
358	Horšovský Týn	Oslavy 1. máje	1981	fsn2614–2639

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
359	Horšovský Týn	<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i> Oslavy 1. máje <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	[1983]–[1988]	fsn2640–2718

Uctívání památky padlých sovětských vojáků (u mauzolea na místním hřbitově spojené se slavnostním průvodem městem), *černobílé snímky, rozměr 180x130*

360	Horšovský Týn	Tryzna u mauzolea	1969	fsn2719–2721
361	Horšovský Týn	Tryzna u mauzolea	1970	fsn2722–2735
362	Horšovský Týn	Tryzna u mauzolea	1971	fsn2736–2737
363	Horšovský Týn	Tryzna u mauzolea	1972	fsn2738–2769
364	Horšovský Týn	Tryzna u mauzolea	1973	fsn2770–2781
365	Horšovský Týn	Tryzna u mauzolea	1974	fsn2782–2789
366	Horšovský Týn	Tryzna u mauzolea	1975	fsn2790–2796
367	Horšovský Týn	Tryzna u mauzolea	1976	fsn2797–2806
368	Horšovský Týn	Tryzna u mauzolea	1977	fsn2807–2827
369	Horšovský Týn	Tryzna u mauzolea	1978	fsn2828–2838
370	Horšovský Týn	Tryzna u mauzolea	1979	fsn2839–2846
371	Horšovský Týn	Tryzna u mauzolea	1981	fsn2847–2855
372	Horšovský Týn	Tryzna u mauzolea	[1982]	fsn2856–2876
373	Horšovský Týn	Tryzna u mauzolea	1985	fsn2877–2884
374	Horšovský Týn	Tryzna u mauzolea	1988	fsn2885–2886
375	Horšovský Týn	Pohřeb Marie Dobré, dlouholeté úřednice MNV, pohřební průvod od kostela sv. Petra a Pavla, kladení rakve do hrobu, rozloučení na hřbitově <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1959	fsn2887–2906
376	Horšovský Týn	Kino, slavnostní odměňování pracovníků <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1960–1961	fsn2907–2914
377	Horšovský Týn	Petr Kraus (bývalý předseda ONV H. Týn) s čínskými novináři <i>černobílý snímek, rozměr 220x160</i>	1961	fsn2915
378	Horšovský Týn	Josef Tejnor, člen rady MěNV a předseda zemědělské komise na lůžku v nemocnici <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1964	fsn2916
379	Horšovský Týn	Ustavující schůze MěNV <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1964	fsn2917–2929
380	Horšovský Týn	Slavnostní zasedání k 20. výročí osvobození, předseda MěNV Vrba předává diplomy <i>černobílé snímky, rozměr</i>	1965	fsn2930–2931

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
381	Horšovský Týn	<i>180x130</i> Slavnostní zasedání MěNV <i>černobílé snímky, rozměr</i> <i>180x130</i>	1970	fsn2932–2935
382	Horšovský Týn	Poslanci MěNV H. Týn, portréty <i>černobílé snímky, rozměr</i> <i>130x180</i>	1971	fsn2936–2945
		Bárta Jindřich, předseda MěNV	1971	fsn2936
		Bauman Josef		fsn2937
		Brada Ladislav		fsn2938
		Horák Jaroslav		fsn2939
		Kopejtková Anna		fsn2940
		Mrázek Antonín		fsn2941
		Prajzentová Anna		fsn2942
		Seibt Evžen		fsn2943
		Šilhavý Bohumil		fsn2944
		Zelenka Jiří		fsn2945
383	Horšovský Týn	Veřejná předvolební schůze s představováním kandidátů <i>černobílé snímky, rozměr</i> <i>180x130</i>	1971	fsn2946–2970
384	Horšovský Týn	Volby, volební místnosti <i>černobílé snímky, rozměr</i> <i>180x130</i>	1971	fsn2971–2978
385	Horšovský Týn	Slavnostní shromáždění na počest 25. výročí „Vítězného února“, předávání čestných odznaků a vyznamenání <i>černobílé snímky, rozměr</i> <i>180x130</i>	1973	fsn2979–3018
386	Horšovský Týn	Oslava MDŽ na MěNV <i>černobílé snímky, rozměr</i> <i>180x130</i>	1973	fsn3019–3026
387	Horšovský Týn	Veřejná schůze KSC <i>černobílé snímky, rozměr</i> <i>180x130</i>	1973	fsn3027–3032
388	Horšovský Týn	Vyhodnocení akce „Z“ na slavnostní schůzi <i>černobílé snímky, rozměr</i> <i>180x130</i>	1974	fsn3033–3061
389	Horšovský Týn	Doplňovací volby (16. 5.) <i>černobílé snímky, rozměr</i> <i>180x130</i>	1974	fsn3062–3067
390	Horšovský Týn	Veřejná schůze <i>černobílé snímky, rozměr</i> <i>180x130</i>	1974	fsn3068–3070
391	Horšovský Týn	Veřejná schůze <i>černobílé snímky, rozměr</i> <i>180x130</i>	1974	fsn3071–3084
392	Horšovský Týn	Hovory s mládeží (24. 3.) <i>černobílé snímky, rozměr</i> <i>180x130</i>	1975	fsn3085–3094
393	Horšovský Týn	Veřejná schůze MV KSC (3. 4.)	1975	fsn3095–3142

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>		
394	Horšovský Týn	Městská konference KSČ (24. 1.) 1976		fsn3143–3163
		<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>		
395	Horšovský Týn	Předvolební schůze v kině (7.10.) 1976		fsn3164–3179
		<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>		
396	Horšovský Týn	Volby do MěNV (22.–23. 10.) 1976	1976	fsn3180–3200
		<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>		
397	Horšovský Týn	Vyhodnocení závazků akce „Z“ za rok 1976 v sálu Domu pionýrů (J. Littrowa)	1977	fsn3201–3223
		<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>		
398	Horšovský Týn	Mírový oheň, lampionový průvod	1977	fsn3224–3231
		<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>		
399	Horšovský Týn	Ustavující plenární zasedání MěNV H. Týn (12. 12.)	1976	fsn3232–3244
		<i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>		
400	Horšovský Týn	Poslanci MěNV Horšovský Týn, portréty	1976	fsn3245–3283
		<i>černobílé snímky, rozměr 100x140</i>		
		Barnáš Václav, vedoucí farmy		fsn3245
		Bárta Jindřich, předseda MěNV		fsn3246
		Baumanová Ludmila, úřednice		fsn3247
		Beneš Karel, řidič		fsn3248
		Bozděchová Jiřina, úřednice		fsn3249
		Brada Ladislav, dělník		fsn3250
		Findejs Zdeněk, plánovač		fsn3251
		Haisová Jana, skladnice		fsn3252
		Halama Přemysl, technik		fsn3253
		Hofman Jan, důchodce		fsn3254
		Horák Jaroslav, skladový dělník		fsn3255
		Chalupa Karel, stavební technik		fsn3256
		Chejlava Jaromír, zemědělský dělník		fsn3257
		Konáš Šimon, zemědělský technik		fsn3258
		Kopfová Věra, účetní		fsn3259
		Koutek Jaroslav, elektromontér		fsn3260
		Krutina Josef, ekonom		fsn3261
		Langová Zdeňka, pekařka		fsn3262
		Lešek Vojtěch, vedoucí provozu		fsn3263
		Levá Marie, telefonistka		fsn3264
		Míšek Václav, dělník		fsn3265
		Mrázek Antonín, vedoucí provozu		fsn3266
		Mrázek Jiří, kuchař		fsn3267

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		Nový Václav, ekonom		fsn3268
		Přenosil Zdeněk, řidič		fsn3269
		Radová Vlasta, úřednice		fsn3270
		Rajchart Václav, kovář		fsn3271
		Seibt Evžen, politický pracovník		fsn3272
		Slačíková Vlasta, zdravotní sestra		fsn3273
		Svitalská Marie, laborantka		fsn3274
		Škopek Jan, dělník		fsn3275
		Švíglerová Dagmar, učitelka		fsn3276
		Tymošíková Marie, technička		fsn3277
		Váchal Josef		fsn3278
		Vlasák Jaroslav, rybář		fsn3279
		Volfík Jiří, údržbář		fsn3280
		Zelenka Jiří, tajemník MěNV		fsn3281
		Zítka Josef, zemědělský dělník		fsn3282
		Žáček Jan, zemědělský dělník		fsn3283
401	Horšovský Týn	Kuthan Jaroslav, poslanec ZKNV, portrét <i>černobílý snímek, rozměr 100x140</i>	1976	fsn3284
402	Horšovský Týn	Veřejná schůze KSČ <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1976	fsn3285–3288
403	Horšovský Týn	Veřejná schůze KSČ <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1978	fsn3289–3303
404	Horšovský Týn	Předávání čestného uznání II. stupně od ZKNV <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1977	fsn3304–3327
405	Horšovský Týn	Hodnocení závazků za rok 1977 a ocenění nejlepších pracovníků <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1978	fsn3328–3339
406	Horšovský Týn	Poslanci MěNV skládající slib <i>černobílé snímky, rozměry 180x130, 180x100</i>	1981	fsn3340–3347
407	Horšovský Týn	Hodnocení občanských výborů <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1981	fsn3348–3359
408	Horšovský Týn	Hovory s mládeží <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1981	fsn3360–3365
409	Horšovský Týn	Udělování čestných uznání <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	[1970]–[1989]	fsn3366–3404
410	Horšovský Týn	Udělování pamětních medailí <i>černobílé snímky, rozměr 230x300</i> Černý Alois	[1983]	fsn3405–3409

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
411	Horšovský Týn	Hofman Jan Kalvas František Karban František Mejchar Václav Udělování pamětních listů <i>černobílé snímky, rozměr 230x300</i> Černík Jan, ředitel závodu LIKO Kuneš Matěj Opatrná Květuše, učitelka SZeŠ Polák František Poláková Anna Sedláček Josef Souček Petr Štefánek Václav Tomandl Tomáš Vrba Václav	[1983]	fsn3410–3420
412	Horšovský Týn	Slavnostní zasedání MěNV Horšovský Týn (27. 4.) <i>černobílý snímek, rozměr 400x295</i>	1965	fsn3421–3422
Sport				
413	Horšovský Týn	Fotbalový zápas <i>černobílé snímky, rozměry 140x90, 180x130</i>	[1945]–[1950]	fsn3423–3425
414	Horšovský Týn	Okresní spartakiáda, slavnostní nástup, ukázky cvičení dorostu Sokola, cvičenek 7. a 8. ročníku ZDŠ, armády a dětí z mateřské školy <i>černobílé snímky, rozměry 240x180, 220x90</i>	1955	fsn3426–3431
415	Horšovský Týn	II. okresní spartakiáda, slavnostní nástup účastníků, zahájení, ukázky cvičení, děti a dospělí při odchodu z hřiště <i>černobílé snímky rozměr 140x90</i>	1959	fsn3432–3442
416	Horšovský Týn	Spartakiádní štafeta (květen) předávání štafety (dřevěný kolík se stuhami) na nám. Republiky <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1975	fsn3443–3448
417	Horšovský Týn	Spartakiádní štafeta, děti s koly procházející kolem radnice, v čele průvodu J. Kuthan se spartakiádní štafetou <i>černobílý snímek, rozměr</i>	1980	fsn3449–3451

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
418	Horšovský Týn	<i>180x130</i> Tělovýchovná akademie, v kině cvičící ženy, muži a děti <i>černobílé snímky, rozměr</i> <i>160x110</i>	1959	fsn3452–3458
419	Horšovský Týn	Svazarm, členové na závodech ve střelbě, výcvik psů, terénní závody na motocyklech, fotografie standarty věnované nejlepšímu okresu ke 40. výročí VŘSR <i>černobílé snímky, rozměry</i> <i>180x120–140x90</i>	1955	fsn3459–3469
420	Horšovský Týn	Motokros, beseda se závodníky v kině, závodníci s poháry na MěNV <i>černobílé snímky, rozměr</i> <i>180x130</i>	1971	fsn3470–3484
421	Horšovský Týn	Motokros, závodníci na motorkách, okolo přihlížející diváci <i>černobílé snímky, rozměr</i> <i>180x240</i>	1975	fsn3485–3488
422	Horšovský Týn	Závody v běhu (1. května), závodníci na stupních vítězů <i>černobílé snímky, rozměr</i> <i>180x130</i>	1974	fsn3489–3491
423	Horšovský Týn	Rybářské závody u rybníka v parku (1. května), soutěžící rybáři, přeměřování ryb <i>černobílé snímky, rozměr</i> <i>180x130</i>	1974	fsn3492–3496
Zdravotnictví				
424	Horšovský Týn	Zdravotní středisko, interiér lékárny, zubní ordinace, dispečink, sanitky s řidiči, plicní, dětské oddělení, rentgen, ušní ordinace MUDr. Kalíšová, zubní laboratoř <i>černobílé snímky, rozměr</i> <i>180x130</i>	1965	fsn3497–3503
425	Stanice první pomoci		1955	fsn3504–3519
	Bukovec	Dům se zdravotníkem <i>černobílý snímek, rozměr 140x90</i>	1955	fsn3504
	Horšov	Část budovy označená červeným křížem <i>černobílý snímek, rozměr 90x140</i>	1955	fsn3505
	Horšovský Týn	Část budovy označená	1955	fsn3506

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		červeným křížem <i>černobílý snímek, nalepeno na pevný karton, rozměry snímku 110x163</i>		
	Hostouň	Budova označená červeným křížem <i>černobílý snímek, rozměry 90x140</i>	1955	fsn3507
	Meclov	Budova označená červeným křížem <i>černobílý snímek, rozměr 140x90</i>	1955	fsn3508
	Mezholezy	Budova označená červeným křížem <i>černobílý snímek, rozměry 140x90</i>	1955	fsn3509
	Mířkov	Část budovy označená červeným křížem <i>černobílý snímek, rozměr 90x140</i>	1955	fsn3510
	Mnichov	Přední část budovy se schodištěm označená červeným křížem <i>černobílý snímek, rozměr 90x140 v horní části roztržený</i>	1955	fsn3511
	Mutěňín	Část budovy označená červeným křížem <i>černobílý snímek, rozměr 90x140</i>	1955	fsn3512
	Osvračín	Přední část budovy označená červeným křížem <i>černobílý snímek, rozměr 115x165, nalepeno na pevný karton</i>	1955	fsn3513
	Puclice	Část přízemní budovy označená červeným křížem <i>černobílý snímek, rozměr 140x90</i>	1955	fsn3514
	Semněvice	Část přízemní budovy označená červeným křížem <i>černobílý snímek, rozměr 90x140, horní část roztržená</i>	1955	fsn3515
	Semošice	Část přízemní budovy označená červeným křížem <i>černobílý snímek, rozměr 170x115, nalepeno na pevný karton</i>	1955	fsn3516
	Třebnice	Budova označená červeným křížem <i>černobílý snímek, rozměr 90x140</i>	1955	fsn3517
	Vidice	Budova označená praporem červeného kříže <i>černobílý snímek, rozměr 167x115, nalepeno na pevný karton</i>	1955	fsn3518
	Zámělič	Část budovy označená	1955	fsn3519

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
426	Horšovský Týn	praporem červeného kříže <i>černobílý snímek, rozměr 90x140</i> Otevření dětského zdravotního střediska (Nádražní čp. 167), přednášející děti, MUDr. Kroupová a zdravotní sestry při vyšetřování prvních pacientů <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1976	fsn3520–3531
427	Horšovský Týn	Garáže OÚNZ, Masarykova <i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i>	1973	fsn3532

Svaz protifašistických bojovníků

428	Horšovský Týn	Portréty členů Svazu protifašistických bojovníků <i>černobílé snímky, rozměr 180x240</i> Hlaváč Josef Ivaník Jan Kábrt Vladimír Karbon František Kovalčuk Bohuslav Kubáček Jan Pelikán Josef Polák František Tvrdíková Jiřina Vojtěch Antonín	1985	fsn3533–3542
-----	---------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------	--------------

Volynští Češi, osídlení (občané pocházející z Volyně na Ukrajině)

429	Horšovský Týn	A. Vokáčová, ošetřovatelka vepřů JZD Meclov, přebírající vyznamenání na okresní konferenci JZD <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1958	fsn3543
430	Horšovský Týn	E. Milerová, ošetřovatelka mladého dobytka z JZD Ostromeč, přebírající vyznamenání na okresní konferenci JZD <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1958	fsn3544
431	Mezholezy	? Milerová ošetřující slepice v JZD Mezholezy <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1957	fsn3545
432	Mezholezy	Josef Miler s manželkou <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1957	fsns3546
433	Praha	Josef Miler z Mezholez	1945	fsn3547–3548

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
434	neurčeno	s dirigentem souboru Víta Nejedlého, skupinová fotografie <i>černobílé snímky, rozměr 96x65, 130x90, utržený pravý horní roh</i> Synové pana Milera z Mezholez za 2. sv. války (dva vojáci v uniformě) <i>černobílý snímek, rozměr 95x65</i>	[1938]–[1945]	fsn3549
435	Volyň	Volyňští Češi na pouti „v Kopči“ (Kobtsche nebo Kopcze na Ukrajině) s hudbou pana Milera <i>černobílý snímek, rozměr 140x90</i>	1928	fsn3550
436	Volyň	Děti pana Milera na Volyni, hlídající koně, krávy a husy <i>černobílý snímek, rozměr 140x90</i>	[1928]	fsn3551
437	Volyň	Hasičský sbor na Volyni, skupina hasičů v uniformách pózujících na žebřících a se stříkačkou <i>černobílý snímek, rozměr 140x90</i>	[1928]	fsn3552
438	Volyň	Rodina Alblova před domem na Volyni <i>černobílý snímek, rozměr 130x90</i>	[1928]	fsn3553
439	Zámělič	Nově opravený dům čp. 12, určený pro dosídlence <i>černobílý snímek, rozměr 180x120</i>	1955	fsn3554

Zemědělství

Československý státní statek Horšovský Týn (dále jen ČSSS H. Týn)

od 1. 1. 1963 vyčlenění statku na speciální zaměření – semenářství, přechod na semenářský státní statek

440	Horšovský Týn	Chov holubů <i>černobílý snímek, rozměr 140x90</i>	1955	fsn3555
441	Mířkov	Vepřín, mechanizace na farmě v Mířkově <i>černobílý snímek, rozměr 295x230</i>	1955	fsn3556
442	Poběžovice	Vepřín <i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i>	1955	fsn3557
443	Přivozec	Skleníky se zeleninou <i>černobílé snímky, rozměr 295x220</i>	1955	fsn3558–3560
444	Svatý Jiří u Poběžovic	Vepřín, automatické mytí kotců, příprava krmiv, selata	1959	fsn3561–3565

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		ve výběhu <i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i>		
Semenářský státní statek Horšovský Týn (Šlechtitelský a semenářský podnik Lužany)				
445	Horšovský Týn	Konference ROH <i>černobílý snímek, rozměr 180x120</i>	1963	fsn3566
446	Horšovský Týn	Kombajn, pracovník statku u kukuřice, odměňování pracovníků <i>černobílé snímky, rozměry 180x130, 120x110, 160x120</i>	1966	fsn3567–3569
447	Horšovský Týn	Konference ROH <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1967	fsn3570
448	Horšovský Týn	Odměňování pracovníků za socialistickou soutěž <i>černobílý snímek, rozměr 180x115</i>	1967	fsn3571
449	Horšovský Týn	Čistička osiv, detail stroje K 531 na úpravu osiva, posklizňová úprava obilí, pracovnice při kontrole cyklony na odpady při čištění osiv, budova čisticí stanice <i>černobílé snímky, rozměry 230x180, 55x50, 2 ks roztržené</i>	[1970]	fsn3572–3577
450	Horšovský Týn	Statková konference KSČ <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1973	fsn3578
451	Horšovský Týn	Budova ředitelství státního statku Domažlická čp. 55 <i>černobílé snímky, rozměr 240x180, 300x240</i>	1979	fsn3579–3580
452	Horšovský Týn	Skupina mužů před kombajny <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	[1970]–[1980]	fsn3581
453	Horšovský Týn	Hospodářské budovy statku, kravín <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	[1970]–[1980]	fsn3582
Strojní a traktorová stanice Horšovský Týn (od roku 1963 ředitelství v Koutě na Šumavě)				
454	Horšovský Týn	Stará budova STS, Nádražní čp. 77 (naproti mlékárně) <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	1955	fsn3583
455	Horšovský Týn	Zemědělská technika, traktory, kombajny, stroj na trhání řepy, secí stroj, sběrací vozy	1955–1959	fsn3584–3611

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		<i>jeden barevný snímek, ostatní černobílé, různé rozměry 225x110, 140x90, 100x145, 135x160, 154x183, 145x196, 163x192, 240x160, 237x180, 295x230, 240x120, 6 kusů sestřiženo do tvaru listu, 2 snímky roztržené</i>		
456	Horšovský Týn	Stavba nové budovy STS, vedle budova dílen, nová budova STS po dokončení (Krátká čp. 100)	1958–1959	fsn3612–3618
457	Horšovský Týn	Předávání zemědělských strojů do JZD	1959	fsn3619–3622
458	Horšovský Týn	Rozmetání hnoje odstřelem	[1959]	fsn3623–3624
459	Kout na Šumavě	Strojní a traktorová stanice, skupinové foto zaměstnanců, předávání praporu opravářům z Horšovského Týna za výsledky v I. pololetí 1983	1983	fsn3625–3628
Jednotná zemědělská družstva				
460	Horšovský Týn	Členové družstva při práci se secím agregátem	1951	fsn3629–3630
461	Horšovský Týn	Letní mírová slavnost v parku (12. 7.), odměňování nejlepších pracovníků	1953	fsn3631
462	Horšovský Týn	II. okresní konference JZD, ošetřovatelka prasnic Klugová z Malého Malahova hovořící o svých zkušenostech	1954	fsn3632–3633
463	Horšovský Týn	Mládež přijíždějící obdělávat ladem ležící půdu na výzvu ÚV ČSM, skupina osob před autobusem	1954	fsn3634
464	Horšovský Týn	Plzeňští brigádníci přijíždějící pomáhat při žních	1954	fsn3635

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
465	Horšovský Týn	Okresní konference JZD, předsednictvo, vyznamenávání pracovníků, předseda KNV Jan Pelnář, člen JZD Mašovice Veruněk při přednesu referátu <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1958	fsn3636–3649
466	Horšovskotýnsko	ONV H. Týn, zemědělský odbor: dvoufázová sklizeň obilí kombajnem, čtyřřádkový sazeč brambor se zásobníky na umělé hnojivo, jednocení řepy pojízdnou sedačkou, nástěnky na družstevním dni v Horšovském Týně <i>černobílé snímky, rozměry 240x180, 90x60, 180x130</i>	1956–1959	fsn3650–3657
467	Horšovskotýnsko	Zájezd ošetřovatelek drůbeže z okresu Horšovský Týn do JZD jiných okresů (1. 10.) <i>černobílé snímky, rozměr 140x90</i>	1959	fsn3658–3663
468	Hostouň	Sklízení sena a slámy <i>černobílý snímek, rozměr 140x90</i>	1951	fsn3664–3665
469	Hostouň	Oceněný traktorista Fencel obsluhující traktor <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1958	fsn3666
470	Jeníkovice	Družstevnice vážící vepře <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1955	fsn3667
JZD Křenovy				
471	Křenovy	Skupina družstevníků, kurníky a výběhy pro drůbež, družstevnice při krmení krav, portrét družstevníka, interiér kravína, boudy a výběhy pro telata, kráva při dojení <i>černobílé snímky, rozměry 390x290, (poškozeno dírami po špendlicích)</i>	1956	fsn3668–3675
JZD Mašovice (v roce 1960 integrováno do JZD Rudá hvězda Meclov)				
472	Mašovice	Zahájení 1. Gottwaldovy pětiletky, skupina osob na návsi, vedle traktor se sekačkou <i>černobílé snímky, rozměr 210x180, natržené, poškozené prachem a na rubové straně poškozené odtržením</i>	1950	fsn3676–3677
473	Mašovice	Sklizeň sena pomocí koní	1951	fsn3678

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
474	Mašovice	<i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i> Sázení brambor	1952	fsn3679
475	Mašovice	<i>černobílý snímek, rozměr 220x170, poškozený dírami po špendlicích</i> Družstevnice obsluhující mlátičku slámy stojící u stohu	1952	fsn3680
476	Mašovice	<i>barevný snímek, rozměr 180x115</i> Prosekávač řepy, detail stroje	1958	fsn3681
477	Mašovice, Horšovský Týn	<i>černobílý snímek, rozměr 120x80</i> Družstevníci z Mašovic darující rádio žákům ZŠ v H. Týně za pomoc v JZD	1958–1959	fsn3682
478	Mašovice	<i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i> Petr Kraus se skupinářem JZD	1959	fsn3683
479	Mašovice	<i>černobílý snímek, rozměr 220x170</i> Nejlepší dojnice, sázení brambor, umělý odchov telat	1955	fsn3684–3686
480	Mašovice	<i>černobílé snímky, rozměr 230x180</i> Žena s dítětem u traktoru	[1960]	fsn3687
481	Mašovice	<i>černobílý snímek, rozměr 230x180, poškozený prachem a světlem s dírami od špendlíků</i> Traktory se sekačkami na poli	[1960]	fsn3688
482	Mašovice	<i>černobílý snímek, rozměr 230x180, poškozený prachem a světlem s dírami od špendlíků</i> Slavnostně ozdobený traktor na návsi	[1960]	fsn3689
483	Mašovice	<i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i> Kombajn na poli	[1960]	fsn3690
484	Mašovice	<i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i> Družstevnice při sušení sena	[1960]	fsn3691
JZD Rudá hvězda Meclov				
485	Mašovice	<i>černobílý snímek, rozměr 180x200</i> Družstevnice na návsi s vidlemi, žena s dětmi	1962	fsn3692
486	Mašovice	<i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i> Dekret o vlastnictví půdy vydaný Petru a Anně Krausovým Mašovice čp. 4 v roce 1945	1962	fsn3693

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
487	Mašovice	240x180 Portrét kombajnéra <i>černobílý snímek, rozměr</i> 240x180	1962	fsn3694
488	Mašovice	Družstevník Dufek z Mašovic vyznamenaný za chov prasat, portrét <i>černobílý snímek, rozměr</i> 240x180	1962	fsn3695
489	Mašovice	Ing. Dufek, agronom, portrét <i>černobílý snímek, rozměr</i> 240x180	1962	fsn3696
490	Mašovice	Účetní Dufková, portrét <i>černobílý snímek, rozměr</i> 240x180	1962	fsn3697
491	Mašovice	Družstevnice s vidlemi v chodském kroji <i>černobílý snímek, rozměr</i> 240x180, <i>natržený se zbytky</i> <i>lepidla a papíru na rubu</i>	1962	fsn3698
492	Mašovice	Jednopochoďová budova v Mašovicích <i>černobílý snímek, rozměr</i> 240x180	1962	fsn3699–3700
493	Mašovice	Ošetřovatelky telat <i>černobílý snímek, rozměr</i> 240x180	1962	fsn3701
494	Mašovice	Předseda JZD Rudá hvězda Meclov Petr Kraus, portrét <i>černobílý snímek, rozměr</i> 240x180	1962	fsn3702
495	Mašovice	Výstavba výkrmny vepřů, exteriér výkrmny, mechanizace ve stáji, tesaři stavící venkovní výběhy <i>černobílý snímek, rozměr</i> 240x180	1962	fsn3703–3705
496	Mašovice	Náves směrem od rybníka <i>černobílý snímek, rozměr</i> 240x180	1962	fsn3706
497	Mašovice	Kravín <i>černobílý snímek, rozměr</i> 240x180	1962	fsn3707
498	Mašovice	Kombajnéri s pomocníky při práci na poli <i>černobílý snímek, rozměr</i> 240x180, <i>na rubové straně</i> <i>zbytky lepidla</i>	1962	fsn3708
499	Meclov	Školní budova v Meclově, kam docházely děti družstevníků z Mašovic <i>černobílý snímek, rozměr</i> 240x180 (<i>deformovaný</i> <i>působením lepidla na rubové</i> <i>straně</i>)	1962	fsn3709

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
500	Mašovice	Družstevnice v chodském kroji (osídlenci z Klíčova) <i>barevný snímek, rozměr 120x110</i>	1962	fsn3710
501	Moskva	Návštěva družstevníků v Moskvě, v redakci a u řeky Moskvy <i>černobílé snímky, rozměry 65x95, 150x100</i>	1962	fsn3711–3712
502	nezjištěno	Sklizeň obilí <i>černobílý snímek, rozměr 130x90</i>	1962	fsn3713
503	nezjištěno	Meliorace pole <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1962	fsn3714–3715
504	nezjištěno	Kombajn sekající obilí a souběžně jedoucí traktor s valníkem <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	[1962]	fsn3716
505	Nový Dvůr (Kout na Šumavě)	Inseminační stanice kanců <i>černobílý snímek, rozměr 400x300</i>	[1983]–[1990]	fsn3717
506	Otov	Družstevníci při silážování <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1954	fsn3718
507	Otov	Interiér a exteriér kravína po dostavbě <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	[1970]–[1980]	fsn3719-3722
508	Lány	Předseda JZD Poběžovice Václav Decker v Lánech u prezidenta Klementa Gottwalda se členy vítězných JZD <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1950	fsn3723
509	Poběžovice	Družstevnice Jeníková a Příbková při krmení telat <i>černobílé snímky, rozměr 220x180, spodní strana podlepená papírem</i>	1955	fsn3724–3725
510	Poběžovice	Družstevnice při práci s konvemi na mléko, žně, předseda JZD Václav Decker na traktoru <i>černobílé snímky, rozměry 180x130, 80x120</i>	1959	fsn3726–3729
511	Poběžovice	Budova výkrmny prasat <i>černobílé snímky, rozměry 330x300, 175x130</i>	1975	fsn3730–3731
512	Polžice	Exteriér a interiér společné stáje <i>černobílé snímky, rozměr 140x90</i>	1951	fsn3732–3733
513	Plzeň	Výzkumný ústav zemědělský v Plzni, půdní rozbor z okresu Horšovský Týn, rozbor osiva.	1959	fsn3734–3745

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		Laboratorní zkoušky: čistota zrna, klíčivost, zdravotní stav hrachu, stanovení vápníku, draslíku, dusíku a fosforu v půdě, měření půdní kyselosti <i>černobílé snímky, rozměry 230x180, 180x260, 180x180</i>		
514	Sedlec	Přední a zadní část stáje, stavba nové stáje – práce na krovu <i>černobílé snímky, rozměry 290x240, 140x90, 90x70</i>	1954–1955	fsn3746–3752
515	Semněvice	Výstavba zemědělského areálu (v pozadí vesnice s kostelem) <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	[1979]–1983	fsn3753
516	Semošice	Kombajn S–4 s kopkovačem slámy <i>černobílý snímek, rozměr 300x240</i>	1958	fsn3754
517	Srby	Budova kravína a teletníku, společná stáj, krávy u žlabu <i>černobílý snímek, rozměr 140x90</i>	1951	fsn3755–3756
518	Staňkov	Společný podnik pro výrobu vajec, budova drůbežárny <i>černobílý snímek, rozměr 300x190</i>	[1967]–[1976]	fsn3757
519	Šidlákov	Nová budova vepřína <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	1959	fsn3758
520	Věvrov	Žací mlátička na řepce, vyprazdňování zásobníku obilí na valník, družstevníci plnící mechanickou mlátičku obilím <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1958–1959	fsn3759–3762
521	Zámělič	Miluše Šimková před odjezdem do SSSR na návštěvu kolchozů <i>černobílý snímek, rozměr 170x110</i>	1950	fsn3763
522	Zámělič	Ruční dojení, umělé odstavení telat, příprava a sázení řepy semenačky <i>černobílé snímky, rozměr 220x170</i>	1955	fsn3764–3767
523	Zámělič	Sklizeň obilí kombajnem, portrét doosídlence Páva <i>černobílé snímky, rozměry 180x130, 85x110</i>	[1955]–[1959]	fsn3768–3770
524	Železná	„Brigáda mládeže“ z Hradce Králové, skupinová fotografie <i>černobílý snímek, rozměr</i>	[1955]–[1956]	fsn3771

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		140x90		
Fotografie JZD okresu Horšovský Týn, nalepené na pevném kartonu				
525	Jeníkovice	Ošetřovatelky dojníc <i>černobílý snímek, rozměr 170x225 nalepeno na pevný karton</i>	1953	fsn3772
526	Mnichov	Karel Černý, předseda JZD, portrét <i>černobílý snímek, rozměr 170x225, nalepeno na pevný karton</i>	1953	fsn3773
527	Mutěňín	Jan Maroušek, traktorista, portrét <i>černobílý snímek, rozměr 170x225, nalepeno na pevný karton</i>	1953	fsn3774
528	Poběžovice	Václav Decker, předseda JZD, portrét <i>černobílý snímek, rozměr 170x225 nalepeno na pevný karton</i>	1953	fsn3775
529	Poběžovice	Václav Decker, předseda JZD, portrét <i>černobílý snímek, rozměr 225x170, nalepeno na pevný karton</i>	1953	fsn3776
530	Poběžovice	Boudy pro telata <i>černobílý snímek, rozměr 225x170, nalepeno na pevný karton, rozměr</i>	1953	fsn3777
531	Poběžovice	Studený odchov telat <i>černobílý snímek, rozměr 125x90, tři fotografie nalepeny na jeden pevný karton</i>	1953	fsn3778–3780
532	Poběžovice	Marie Holubová, účetní, portrét <i>černobílý snímek, rozměr 225x170, nalepeno na pevný karton</i>	1953	fsn3781
533	Poběžovice	Stahování slámy po kombajnech pomocí dvou traktorů <i>černobílé snímky, rozměr 125x80 tři fotografie nalepeny dohromady na jeden pevný karton</i>	1953	fsn3782–3784
534	Poběžovice	Dagmar Neumaierová, ošetřovatelka prasnic, portrét <i>černobílý snímek, rozměr 170x225, nalepeno na pevný karton</i>	1953	fsn3785
535	Starý Kramolín	Antonín Karban, účetní JZD <i>černobílý snímek, rozměr 225x170, nalepeno na pevný karton</i>	1953	fsn3786

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
536	Třebnice	Josef Ticháček, traktorista <i>černobílý snímek, rozměr 170x225, nalepeno na pevný karton</i>	1953	fsn3787
537	Zámělič	Miluše Šimková, ošetřovatelka dojnic, portrét <i>černobílý snímek, rozměr 170x225, nalepeno na pevný karton</i>	1953	fsn3788
538	Mutěnin, Mašovice, Třebnice, Malý Malahov	Mechanizace zemědělské práce, mlátičky obilí, secí stroj s traktorem <i>černobílé snímky, rozměr 125x90, čtyři fotografie nalepeny na jeden pevný karton</i>	1953	fsn3789–3792
539	neurčeno	Družstevnice obsluhující zemědělské stroje <i>černobílé snímky, rozměr 125x90, nalepeno na pevný karton</i>	1953	fsn3793–3795

Fotografie ze soutěže „Horšovskotýnsko“

540	Horšovský Týn	Detail klenby v zámeckém sklepení <i>černobílý snímek, rozměr 400x300, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3796
541	Horšovský Týn	Interiér zámku, ložnice <i>černobílý snímek, rozměr 400x300, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3797
542	Horšovský Týn	Západní křídlo zámku <i>černobílý snímek, rozměr 400x300, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3798
543	Horšovský Týn	Interiér zámku, čínský salonek <i>černobílý snímek, rozměr 400x300, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3799
544	Horšovský Týn	Interiér zámku, část místnosti s pohovkou <i>černobílý snímek, rozměr 400x300, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3800
545	Horšovský Týn	Interiér zámku, kout s obrazy a hodinami <i>černobílý snímek, rozměr 400x300, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3801
546	Horšovský Týn	Interiér zámku, jídelna, komoda a kamna <i>černobílý snímek, rozměr 400x300, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3802
547	Horšovský Týn	Interiér zámku, jídelna, jídelní	1973	fsn3803

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		stůl a lustr <i>černobílý snímek rozměr 400x300, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>		
548	Horšovský Týn	Interiér zámku, lodžie – kulečnickový stůl <i>černobílý snímek, rozměr 400x300, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3804
549	Horšovský Týn	Interiér zámku, barokní polička s porcelánovým nádobím <i>černobílý snímek, rozměr 400x300, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3805
550	Horšovský Týn	Interiér zámku, schodiště s obrázky a parožím <i>černobílý snímek, rozměr 400x300, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3806
551	Horšovský Týn	Interiér zámku, jídelna, sekretář a část stolu se židlemi <i>černobílý snímek, rozměr 400x300, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3807
552	Horšovský Týn	Interiér zámku, taneční sál <i>černobílý snímek, rozměr 400x300, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3808
553	Horšovský Týn	Interiér zámku, salonek <i>černobílý snímek, rozměr 400x300, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3809
554	Horšovský Týn	Vchod do zámku, průčelí s mostem <i>černobílý snímek, rozměr 400x300, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3810
555	Horšovský Týn	Zadní část budovy zámku od muzea <i>černobílý snímek rozměr 400x290, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3811
556	Horšovský Týn	Interiér zámku, benátské zrcadlo a komoda s hodinami <i>černobílý snímek, rozměr 400x300, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3812
557	Horšovský Týn	Zlatá, ulice s částí zámku <i>černobílý snímek, rozměr 400x300, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3813
558	Horšovský Týn	Obchody na spodní části nám. Republiky čp. 121, 106 a 107 <i>černobílý snímek, rozměr</i>	1973	fsn3814

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
559	Horšovský Týn	<i>400x290, autor Antonín Hoffmann, Díly</i> Domy na hořejší části nám. Republiky a část zámku <i>černobílý snímek, rozměr 400x290, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3815
560	Horšovský Týn	Domy na nám. Republiky čp. 2 a 3 (klub důchodců a fara) <i>černobílý snímek, rozměr 400x290, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3816
561	Horšovský Týn	Domy na horní části nám. Republiky čp. 3, 4, 6, 7, 9, 10, 11 <i>černobílý snímek, rozměr 380x290, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3817
562	Horšovský Týn	Spisovatel a malíř Ladislav Stehlík před sousoším křížové cesty u vlakového nádraží <i>černobílý snímek, rozměr 400x290, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3818
563	Podražnice	Obora, pasoucí se srnci <i>černobílý snímek, rozměr 400x280, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3819
564	Horšovský Týn	Nám. Republiky, pomník osvobození a osídlení města <i>černobílý snímek, rozměr 400x270, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3820
565	Horšovský Týn	Budovy STS a Plastimatu <i>černobílý snímek, rozměr 400x240, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3821
566	Horšovský Týn	Budova muzea v parku <i>černobílý snímek, rozměr 400x295, autor Antonín Hoffmann, Díly</i>	1973	fsn3822
567	Horšovský Týn	Mezi dvěma stromy, západní část zámku z parku <i>černobílý snímek, rozměr 400x305, autor Bohumil Šmíd, Horšovský Týn</i>	1973	fsn3823
568	Horšovský Týn	Můstek přes potok v parku <i>černobílý snímek, rozměr 400x305, autor Bohumil Šmíd, Horšovský Týn</i>	1973	fsn3824
569	Horšovský Týn	Budova muzea v létě <i>černobílý snímek, rozměr 400x305, autor Bohumil Šmíd, Horšovský Týn</i>	1973	fsn3825

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
570	Horšovský Týn	Detail lucerny u zadního vjezdu do zámku z parku od muzea <i>černobílý snímek, rozměr 400x305, autor Bohumil Šmíd, Horšovský Týn</i>	1973	fsn3826
571	Horšovský Týn	Západní část zámku <i>černobílý snímek, rozměr 400x305, autor Bohumil Šmíd, Horšovský Týn</i>	1973	fsn3827
572	Horšovský Týn	Interiér zámku, taneční sál <i>černobílý snímek, rozměr 300x235, autor Pavel Slačík, Domažlice</i>	1973	fsn3828
573	Horšovský Týn	Interiér zámku, lodžie, kulečnickový stůl <i>černobílý snímek, rozměr 305x240, autor Pavel Slačík, Domažlice</i>	1973	fsn3829
574	Horšovský Týn	Interiér zámku, taneční sál, detail krbu s nástěnnou malbou <i>černobílý snímek, rozměr 275x165, autor Pavel Slačík, Domažlice</i>	1973	fsn3830
575	Horšovský Týn	Sgrafita na čelní části zámku <i>černobílý snímek, rozměr, 300x150, autor Pavel Slačík Domažlice</i>	1973	fsn3831
576	Horšovský Týn	Budova městského muzea <i>černobílý snímek, rozměr 300x200, autor Pavel Slačík, Domažlice</i>	1973	fsn3832
577	Horšovský Týn	Labutě na rybníku v zámeckém parku <i>černobílý snímek, rozměr 285x200, autor Pavel Slačík, Domažlice</i>	1973	fsn3833
578	Horšovský Týn	Panoramatická fotografie Horšovského Týna (sestavená z 5 fotografií) <i>černobílý snímek, rozměr 800x105, autor Pavel Slačík Domažlice</i>	1973	fsn3834

Nezařazené

579	Bělá nad Radbuzou	Bytový dům lesního závodu <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	[1967]–[1972]	fsn3835
580	Blížejev	Cihelna, 35 let od založení, zaměstnanci s tehdejšími majiteli před budovou cihelny <i>černobílý snímek, rozměr 140x85</i>	1928	fsn3836

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
581	Blížejov	2 bytové jednotky Lesního závodu Horšovský Týn <i>černobílý snímek, rozměr 240x170</i>	[1971]–[1975]	fsn3837
582	Břeží	Kulturní dům <i>černobílý snímek, rozměr 120x90</i>	[1955]	fsn3838
583	Břeží	Obec Břeží v zimě, uprostřed hasičská zbrojnice s rybníkem a šestibokou kaplí <i>černobílé snímky, rozměr 180x130, 160x130</i>	1964	fsn3839–3840
584	Domažlicko	Vodojem u silnice mezi Domažlicemi a Horšovským Týnem <i>černobílé snímky, rozměr 400x300</i>	[1973]	fsn3841–3842
585	Holýšov	Václav Poslední, kronikář Holýšova, portrét <i>černobílý snímek, rozměr 180x240</i>	[1983]	fsn3843
586	Horšovskotýnsko	Zimní údržba silnic, odstraňování závějí na silnici III. třídy sněhovým pluhem u obcí: Korytany, Rybník, Šidlákov a Ostrov <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	1965	fsn3844–3847
587	Horšovský Týn	„První“ automobil v H. Týně patřící Josefu Raabovi (pozn. ze záběru není zřejmé, zda se jedná skutečně o automobil, nebo o kočár) <i>černobílý snímek, rozměr 110x80</i>	[1903]–[1920]	fsn3848
588	Horšovský Týn	Výlet Národní jednoty pošumavské, skupina sedících osob <i>černobílý snímek, rozměr 140x90</i>	[1918]–[1938]	fsn3849
589	Horšovský Týn	Národní jednota pošumavská, účastníci tělovýchovného kurzu na horní části zahrady školy Vrchlického, v pozadí budova bývalých jeslí <i>černobílý snímek, rozměr 140x90</i>	1938	fsn3850
590	Horšovský Týn	Skupina osob upravující prostranství před budovou školy ve Vrchlického ulici <i>černobílý snímek, rozměr 85x60</i>	[1945]–[1954]	fsn3851
591	Horšovský Týn	Odklizení válečných vraků u H. Týna	1945	fsn3852–3856

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
592	Horšovský Týn	<i>černobílé snímky, rozměry 130x140, 130x180</i> Vojáci pochodující ulicemi Nádražní a 5. května	[1945]–[1950]	fsn3857–3858
593	Horšovský Týn	<i>černobílé snímky, rozměr 90x60</i> Skupina mužů před zámekem	[1948]–[1950]	fsn3859
594	Horšovský Týn	<i>černobílý snímek, rozměr 140x90</i> Skupina mužů v oblecích před Všeobecnou záložnou, nám. Republiky čp. 102	[1950]–[1960]	fsn3860
595	Horšovský Týn	<i>černobílé snímky, rozměry 240x180, 90x140</i> Kostel sv. Apolináře, barokní socha sv. Václava	[1930], 1959	fsn3861–3862
596	Horšovský Týn	<i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i> Zámecká kaple, detail hlavice sloupu v klenutí, freska s vyobrazením města	1959	fsn3863–3864
597	Horšovský Týn	<i>černobílý snímek, rozměr 130x180</i> Část podpisové listiny na protest zrušení okresu	[1959]–[1960]	fsn3865
598	Horšovský Týn	<i>černobílé snímky, rozměry 180x130</i> Zámecký park, cvičení civilní a požární ochrany za zámekem v hradním příkopu a u budovy bývalého muzea	[1970]–[1985]	fsn3866–3879
599	Horšovský Týn	<i>černobílé snímky, rozměr 180x130, jeden snímek nahnědlý</i> Štáb civilní obrany Horšovský Týn, skupina mužů	[1975]–[1985]	fsn3880–3882
600	Horšovský Týn	<i>černobílý snímek, rozměr 140x90</i> Zaměstnanci pošty, skupina zaměstnanců na schodech	1977	fsn3883
601	Horšovský Týn	<i>černobílý snímek, rozměr 180x240</i> Fotografie císařské pečete Ferdinanda I., r. 1546, rozšíření městského znaku	[1983]	fsn3884
602	Horšovský Týn	<i>černobílé snímky, rozměr 180x110</i> Panely s fotografiemi z výstavy o Horšovském Týně s čitelným krátkým přehledem historie místních podniků, prodejen a kulturního života	1982	fsn3885–3902
603	Hostouň	Úprava horního toku řeky Radbuzy pomocí bagrů	[1960]–[1970]	fsn3903–3918

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
604	Chotiměř	a traktoru <i>černobílé snímky, rozměry 170x110, 180x130</i> Pamětní síň Julia Fučíka, interiér síně, pamětní deska z domu v Chotiměři, kde pobýval J. Fučík za okupace <i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i>	1959	fsn3919–3923
605	Klenčí pod Čerchovem	Průtah Klenčí, nová silnice vedoucí městečkem <i>černobílé snímky, rozměr 300x240</i>	1982	fsn3924–3926
606	Mašovice	? Krausová jako soudkyně z lidu, portrét, u soudu <i>černobílé snímky, rozměr 160x120, zkroucené působením lepidla na rubové straně, roztržené</i>	1962	fsn3927–3928
607	Mračnice	Obec Mračnice v zimě <i>černobílý snímek, rozměr 180x130, 160x130</i>	1964	fsn3929–3931
608	Osvračín	Karel Fleischman se svými samorosty, portrét, při nálezu samorostu <i>černobílé snímky, rozměr 140x90, 170x130</i>	1966	fsn3932–3933
609	Otov	Živcový důl, 2 horníci s kahany v dole, horníci při dobývání živce <i>černobílé snímky, rozměr 240x180, 2 fotografie zkroucené působením lepidla na rubové straně</i>	1960	fsn3934–3936
610	Pivoň	Fotografie obrazu kláštera v Pivoni z roku 1701, který je uložen na zámku v Horšovském Týně <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	1959	fsn3937
611	Poběžovice	Mlýn na živec, budova mlýna při požáru, muž hovořící k zaměstnancům po požáru <i>černobílé snímky, rozměr 140x90, 120x80, 90x60</i>	1953	fsn3938–3945
612	Poběžovice	Eduard Myslík, kominický mistr a lidový řezbář, E. Myslík při vyřezávání podobizny J. Fučíka z lipového dřeva <i>černobílé snímky, rozměr 220x180</i>	1960	fsn3946–3948
613	Poběžovice	Brigáda socialistické práce železniční stanice v Poběžovicích <i>černobílé snímky, rozměry</i>	1961	fsn3949–3956

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
614	Poběžovice	140x180, 130x160, 120x90 Anna Ouřadová, portrét v chodském kroji <i>černobílý snímek, rozměr 90x140</i>	[1965]	fsn3957
615	Podražnice	Autobusová čekárna <i>černobílé snímky, rozměr 240x180</i>	[1973]	fsn3958–3959
616	Srby	Nová silnice na Horšovský Týn, záběr na čp. 93 a 98 <i>černobílý snímek, rozměr 300x240</i>	[1970]–[1980]	fsn3960
617	Staňkov	Brigáda socialistické práce Chlumčanské keramické závody n. p. Staňkov <i>černobílé snímky, rozměr 160x110</i>	1961	fsn3961–3962
618	Vraní vrch	Televizní vysílač Vraní vrch (výroba a montáž Zemědělské stavby Horšovský Týn) <i>černobílý snímek, rozměr 240x180</i>	[1975]–[1981]	fsn3963
619	Všeruby	Přední část panelového domu s 12 b. j. <i>černobílý snímek, rozměr 400x300</i>	[1970]–[1980]	fsn3964
620	Vysoké Tatry, Štítary	Horolezecký kroužek Lokomotiva Poběžovice, horolezci při slézání skal ve Vysokých Tatrách, nacvičování slaňování ve Štítarech <i>černobílé snímky, rozměry 300x240, 170x220, 140x90</i>	1960	fsn3965–3974

Portréty poslanců MěNV Horšovský Týn, zaměstnanců místních podniků a JZD

621	Dolní Metelsko	? Nedvěd <i>černobílý snímek, rozměr 130x180</i>	[1970]–[1983]	fsn3975
622	Horšovský Týn	? Antony <i>černobílý snímek, rozměr 130x180</i>	[1970]–[1983]	fsn3976
623	Horšovský Týn	Oto Průcha <i>černobílý snímek, rozměr 130x180</i>	[1970]–[1983]	fsn3977
624	Horšovský Týn	Jaroslav Semonský <i>černobílý snímek, rozměr 130x180</i>	[1970]–[1983]	fsn3978
625	Horšovský Týn	Karel Stadtherr <i>černobílý snímek, rozměr 120x170</i>	[1970]–[1983]	fsn3979
626	Horšovský Týn	František Štefl <i>černobílý snímek, rozměr 120x170</i>	[1970]–[1983]	fsn3980

Inv. č.	Lokalita	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
627	Horšovský Týn	Božena Švarcová <i>černobílý snímek, rozměr 130x180</i>	[1970]–[1983]	fsn3981
628	Horšovský Týn	? Tětek <i>černobílý snímek, rozměr 130x180</i>	[1970]–[1983]	fsn3982
629	Horšovský Týn	Jana Tomášková, roz Říhová <i>černobílý snímek, rozměr 180x130</i>	[1970]–[1983]	fsn3983
630	Šlovice	Josef Hálek <i>černobílý snímek, rozměr 130x180</i>	[1970]–[1983]	fsn3984
631	Horšovský Týn	Jiřina Bělonožníková <i>černobílý snímek, rozměr 300x400</i>	[1983]	fsn3985
632	Horšovský Týn	Marie Hánová <i>černobílý snímek, rozměr 300x400</i>	[1983]	fsn3986
633	Horšovský Týn	Neidentifikované portréty 6 mužů <i>černobílé snímky, rozměr 300x400</i>	[1983]	fsn3987–3992
634	Horšovský Týn	Bližze neurčené schůze a slavnostních zasedání MNV <i>černobílé snímky, rozměr 180x130</i>	[1950]–[1989]	fsn3993–4042
II. Kartotéka				
635		Evidenční karty k fotografiím vytvořené pracovníky Vlastivědného muzea v Horšovském Týně	1954–1987	ktt1

Věcný rejstřík

akce "Z"	211, 215, 388, 397
autokempink	337, 339
automobil	587
autoopravna	2, 3
bažantnice	8
beseda viz přednáška	
brigáda	463, 464, 524, 613, 617
cihelna	580
civilní obrana	598, 599
cukrárna	70
Český svaz žen	122, 165
čerpací stanice	193, 194, 222
čestné uznání viz předávání ocenění	
dekret o vlastnictví půdy	486
demolice	224, 257, 260, 264, 277
dětský domov	106
divadelní kroužek viz kroužky zájmové	
divadlo	113, 178–181, 189
drůbežárna	40, 41
důl živcový	609
film	112
Fruta viz LIKO	
hasičská zbrojnice viz požární zbrojnice	
hřiště fotbalové	274, 305
hřbitov	194, 360–375
Chodské slavnosti	111
Jednota	43–87, 195, 196
jednotné zemědělské družstvo (JZD)	460
jesle	92, 254
jídelna	66
kamenolom	2, 279
kanalizace	193, 219, 223
kino	115, 129, 131, 185, 322, 376, 418
klášter	323, 329, 610
kluziště	204, 206, 228
knihovna	182–184
komunální služby	2, 3, 4
Komunistická strana Československa (KSČ)	387, 393, 394, 402, 403, 450
kostel sv. Anny	331

kostel sv. Apolináře	317, 595
kostel sv. Petra a Pavla	195, 196, 375
kostel sv. Víta, Vojtěcha a Václava viz klášter	
koupaliště	193, 332, 333, 336, 338, 340
kroje	111, 190, 491, 500, 614
kroužky zájmové	160
– divadelní	88, 98, 102, 162
– pěvecký	105, 108
– výtvarný	163
kulturní dům	109, 582
kurzy pro občany	149, 164
lesy	6, 7
lihovary a konzervárny viz LIKO	
LIKO	34–39, 122, 329
literární večer	146, 147
máslárna viz mlékárna	
mateřská škola	93–95
mauzoleum viz hřbitov	
městský národní výbor (MěNV)	
– poslanci	378, 382, 400, 406
– zasedání	379–381, 399, 412, 634
Mezinárodní den žen (MDŽ) viz oslavy MDŽ	
Mezinárodní družstevní den	186–188, 466
mlékárna	10–15, 118
mlýn	214, 321, 611
mlýn živcový	611
moštárna	327
motokros	419–421
muzeum	166, 170, 175, 320
muzeum – budova	114, 116, 320, 566, 569, 576, 598
myslivost	5, 7, 9
Národní jednota pošumavská (NJP)	588, 589
návštěva sovětských turistů	118, 119
návštěva významných osobností	100, 115, 116, 117
obchodní dům Radbuza	77
obora	5, 7, 563
odboj	135, 428
ochotnický soubor viz divadlo	
okresní stavební podnik	19

osidlování	125, 439, 469, 491, 500, 523
oslav	
– 1. máje	341–359
– MDŽ	121, 386
– VŘSR	124, 129
– Vítězného února	130, 133, 134, 385
– ostatní	132, 135, 398
pamětní listy a medaile viz předávání ocenění	
park viz zámek – park	
pečeť	601
pekárna	68
pěvecký kroužek viz kroužky zájmové	
pila	20, 21
pionýři	101, 105, 114, 120, 121, 177, 267
Plastimat	22–28, 565
pletárny	29
plynovod	233, 276
pohraniční stráž (PS)	111
pomník	281, 564
pošta	600
povodeň	280
požární zbrojnice	202, 203, 209, 227, 306
prezident	115
prodejna	43–46, 48–63, 65, 67, 69, 71–74, 76–81, 197, 208, 315
předávání ocenění (pamětní listy, medaile, čestná uznání apod.)	404, 405, 409–411
přednáška	150–153, 161, 180
radnice	283
restaurace	47, 82–84
schůze viz KSC nebo MěNV	
silnice	224, 586, 602, 605, 616
sklenářství	3
slavnostní otevření	176, 177
směny Národní fronty	192–210
sochy	317, 319, 562, 595
soutěže	7, 123, 159, 540–578
sousoší viz sochy	
spartakiáda	414–417
spisovatel	117, 562
stadion	196, 199, 200, 205, 229, 274

státní statek	440–453
strojní a traktorová stanice (STS)	454–459, 565
střelnice	237
Svazarm	419
sýrárna viz mlékárna	
škola	
– základní	88, 96, 97, 101, 119
– střední	98, 99, 105, 107, 108
– zvláštní	104
– zemědělská	103, 259
školní statek	89–91, 99
taneční	126, 127
úklid města	192, 193, 195, 196, 198, 200–210, 590, 591
válečné škody	308, 591
Vdovský dům viz muzeum – budova	
vítání občánků	191
vodní stavby	33, 211, 215, 250–252, 326, 603
vodojem	218, 249, 318, 584
vodovod	217, 220, 223
vojáci	360–374, 434, 592
volby	384, 389, 396
volyňští Češi	429–439
výroba hořčice viz LIKO	
výroba plastu viz Plastimat	
vysílač televizní	618
výstava	165–174, 182, 602
výtvarný kroužek viz kroužky zájmové	
vzpomínkové večery	128, 154–158
zahradnictví	4, 443
zámek	
– nádvoří	113, 117, 118
– interiér	540, 541, 543–553, 556, 572–574, 596
– exteriér	225, 260, 284–287, 329, 554, 555, 557, 567, 570, 571, 575, 593
– park (viz též muzeum – budova)	145, 186–188, 232, 318, 568, 577, 598
zasedání MěNV viz MěNV	
závody (běžecké, rybářské aj.)	334, 335, 421–423
zdravotní středisko	424, 426
zemědělství	

– zemědělské stroje	446, 452, 455, 457, 460, 466, 472, 475, 476, 480–483, 498, 504, 510, 516, 520, 523, 533, 538, 539
– zemědělské práce	473–475, 479, 484, 498
znak městský	315
zvěř	5, 7–9, 563

Jmenný rejstřík

Antony	622
Barnáš, Václav, vedoucí farmy	400
Bárta, Jindřich, předseda MěNV Horšovský Týn	382, 400
Bauman, Josef	382
Baumanová, Ludmila, úřednice	400
Bělonožníková, Jiřina, dělnice	28, 631
Beneš, Karel, řidič	400
Bozděchová, Jiřina, úřednice	400
Brada, Ladislav, dělník	382, 400
Černík, Jan, ředitel závodu LIKO	411
Černý, Alois	410
Černý, Karel, předseda JZD	526
David, Václav, ministr zahraničních věcí	91
Decker, Václav, předseda JZD	508, 510, 528, 529
Dítě, Zdeněk, herec	112
Dobrá, Marie, úřednice MNV	375
Drda, Jan, spisovatel	117
Dufek, chovatel prasat	488
Dufek, ing., agronom	489
Dufková, účetní	490
Fait, Jan, vedoucí konstruktér	28
FencI, traktorista	469
Fialová, Jana, učitelka	96
Findejs, Zdeněk, plánovač	400
Fleischman, Karel	608
Fridrich, Jan, historik	152
Fučík, Julius, novinář	604, 612
Fučíková, Gusta	116
Grüber, Václav, vedoucí TOV	28
Haisová, Jana, skladnice	400
Hájková, Evženie, dělnice	39
Halama, Přemysl, technik	400
Hálek, Josef	630
Hánová, Marie, dělnice	28, 632
Helgetová, Jitka, lisařka	28
Hezká, Božena, klavíristka, pěvkyně	154
Hladíková, Marie, dělnice	39
Hlaváč, Josef	428

Hoffmann, Antonín	540, 541, 542, 543, 544, 545, 546, 547, 548, 549, 550, 551, 552, 553, 554, 555, 556, 557, 558, 559, 560, 561, 562, 563, 564, 565, 566
Hofman, Jan	400, 410
Holubová, Marie, účetní	532
Horák, Jaroslav, skladový dělník	382
Horáková, Zdeňka, skladnice	39
Horný, Jiří, nástrojař	28
Hronek, Jiří, vedoucí technického úseku	28
Hůd'a, Jiří, údržbář	39
Chalupa, Karel, stavební technik	400
Chejlava, Jaromír, zemědělský dělník	400
Chvalovská, lisařka	25
Ivaník, Jan	428
Janulík, generál, náměstek ministra vnitra	91
Jeníková	509
Kabeš, Rudolf, sochař	281
Kábrt, Vladimír	428
Kalíšová, MUDr.	424
Kalvas, František	410
Karban, Antonín, účetní	535
Karban, František	410, 428
Kemr, Josef, herec	112
Klimentová, Jaroslava, konstruktérka	28
Klugová, ošetřovatelka prasníc	462
Konáš, Šimon, zemědělský technik	400
Kopejtková, Anna	382
Kopfová, Věra, účetní	400
Kostříž, František, seřizovač	28
Koutek, Jaroslav, elektromontér	400
Kovalčuk, Bohuslav	428
Kraus, Petr, předseda ONV Horšovský Týn (1958–1960)	377, 478, 486, 494
Krausová, Anna	486, 606
Kroupová, MUDr.	426
Krumlová, Anna, lisařka	28
Krutina, Josef, ekonom	400
Kubáček, Jan	428
Kuneš, Matěj	411
Kuneš, Zdeněk, řidič	39

Kuthan, Jaroslav, poslanec ZKKNV	401, 417
Lahoda, Zdeněk, učitel	96, 163
Langová, Zdeňka, pekařka	400
Lešek, Vojtěch, vedoucí provozu	400
Levá, Marie, telefonistka	400
Levý, Zdeněk, rozhlasový reportér	161
Lifková	96
Liška, Václav, řidič	39
Maroušek, Jan, traktorista	527
März, František, ředitel LŠU	96
Mařík, Václav, údržbář	39
Matulková, Ludmila, dělnice	39
Mejchar, Václav	410
Mejcharová, Miroslava	162
Menšík, Zdeněk, technolog	28
Míka, Václav, automechanik	39
Miler, Josef	432, 433, 434, 435, 436
Milerová, E., ošetřovatelka skotu	430, 432, 433
Milerová, ošetřovatelka slepic (Mezholezy)	431
Míšek, Václav, dělník	400
Mrázek, Antonín, vedoucí provozu	382, 400
Mrázek, Jiří, kuchař	400
Myslík, Eduard, řezbář	612
Nedvěd	621
Nejedlý, Vít, dirigent	433
Němec, Tomáš, vedoucí střediska výroby	28
Neumaierová, Dagmar, ošetřovatelka prasnic	534
Nový, Václav, ekonom	28, 400
Nozarová	96
Opatrná, Květuše, učitelka SZeŠ	411
Ouřadová, Anna	614
Paterová, Zdeňka, učitelka	96
Pelikán, Josef	428
Pelikánová, Marie, vedoucí laboratoře	39
Pelnář, Jan, předseda ZKKNV	91, 465
Polák, František	28, 157
Poláková, Anna	411
Poslední, Václav, kronikář (Holýšov)	585
Prajžentová, Anna	382
Průcha, Oto	623

Přenosil, Zdeněk, řidič	400
Příbková	509
Příbylová, Marie, dělnice	39
Raab, Josef	587
Radok, Alfréd, režisér	112
Radová, Vlasta, úřednice	400
Rajchart, Václav, kovář	400
Rašilov, Saša, herec	112
Roubal, Jiří, vedoucí expedice	28
Roučková, Věra, sestra J. Fučíka	100
Sedláček, Josef	411
Seibt, Evžen, politický pracovník	382, 400
Sekot, předseda SSM	125
Semonský, Jaroslav	624
Schejbal, Karel, lisař	25
Slačík, Pavel, fotograf	572, 573, 574, 575, 576, 577, 578
Slačíková, Vlasta, zdravotní sestra	400
Solfronková, Jiřina, ředitelka ZDŠ Horšovský Týn (Vrchlického)	96
Souček, Petr	411
Stadtherr, Karel	625
Stehlík, Ladislav, spisovatel a malíř	562
Svitalská, Marie	400
Svoboda, Ludvík, armádní generál	91
Svoboda, Vladimír, mistr hořčičárny	39
Šíl, Vladimír	151
Šilhavý, Bohumil	382
Šimková, Miluše, ošetřovatelka dojníc	521, 537
Škopek, Jan, dělník	400
Šmíd, Bohumil	567–571
Šperl, Bohumil, učitel	96
Šperlová, Marie, učitelka	96
Štefánek, Václav	411
Štefl, František	626
Šteflová, Marie, lisařka	28
Štěpánová, Marta, učitelka	96
Švarcová, Božena	627
Švígler, Ivo, učitel, předseda MVNF Horšovský Týn	125
Švíglerová, Dagmar, učitelka	400

Tejnor, Josef, člen rady MěNV Horšovský Týn	378
Tětek	628
Thomayer, Luděk, učitel	158
Ticháček, Josef, traktorista	536
Tomandl, Tomáš	411
Tomášková, Jana (roz. Říhová)	629
Tučková, Marie, ředitelka MŠ Horšovský Týn (B. Němcové)	96
Tůmová, ředitelka MŠ Horšovský Týn (Pionýrů)	96
Tvrdíková, Jiřina	428
Tymošíková, Marie, technička	400
Váchal, Josef	400
Váchalová, Alena, vedoucí dopravy	39
Vaňková, Miloslava, učitelka MŠ	96
Veruněk, družstevník JZD Mašovice	465
Viktora, Viktor, literární historik	156
Vlasák, Jaroslav, rybář	400
Vojtěch, Antonín	428
Vokáčová, A., ošetřovatelka vepřů	429
Volfík, Jiří, údržbář	400
Volfová, Anna	28
Vrba, Václav, předseda MěNV Horšovský Týn	124, 125, 380, 411
Zápotocký, Antonín, prezident	115
Zelenka, Jiří, tajemník MěNV Horšovský Týn	382, 400
Zieglerová, Marie, účetní	39
Zítko, Josef, zemědělský dělník	400
Žáček, Jan, zemědělský dělník	400

Zeměpisný rejstřík

Bělá nad Radbuzou	43, 579
Blížejev	44, 88, 580, 581
Břeží	582, 583
Bukovec	425
Dolní Metelsko	45, 109, 110, 621
Domažlice	46, 56, 111, 584
Hadrovec	47
Holýšov	585
Horšovský Týn, ulice	
– II. pětiletky	81, 82, 202, 204, 205, 210
– 5. května	213, 307, 308, 309, 310, 311, 592
– B. Němcové	96, 199, 200, 253, 254, 255
– Cihlářská	328
– ČSLA	202, 209, 246, 256, 328
– ČSM	80, 224
– Domažlická	83, 195, 200, 220, 328, 451
– Dr. E. Beneše	29, 192, 198, 200, 202, 204, 209, 210, 228, 232, 257, 329
– Gorkého	197, 329
– Husovo náměstí	203, 206
– J. Littrowa	65, 66, 177, 198, 220, 259, 260, 261, 262, 263, 397
– Jelení	201, 202, 203, 264, 265, 266, 329
– J. Jindřicha	209, 267
– Jiráskova	239
– J. Hory	201, 204
– K. Čapka	192, 196, 198, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 221, 226, 268
– Lidická	205, 206, 209, 210, 221, 269, 275
– Lobkovicova	201, 271
– Masarykova	193, 196, 198, 199, 200, 202, 203, 205, 210, 229, 238, 239, 240, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 427
– Nad Rybníčkem	30, 75, 278
– Nádražní	67, 68, 69, 83, 193, 194, 222, 223, 279, 280, 426, 454, 592
– náměstí Republiky	64, 70, 71, 74, 84, 112, 117, 198, 203, 205, 206, 207, 208, 210, 212, 216, 230, 235, 281, 282, 283, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 329, 416, 558, 559, 560, 561, 564, 594
– Nezvalova	245
– Pivovarská	80, 217, 302, 303, 304
– Polní	20, 21, 42

– P. Holého	196
– Sady P. Bezruč	194
– Smetanovo náměstí	16, 79, 198, 203, 206, 207, 208, 209, 210, 247, 313, 329
– Suchanovova	200, 205, 207
– Sylvánova	194, 198, 199, 200, 201, 202, 204, 205, 209, 221, 226
– U Garáží	196, 198, 201, 202, 205, 209, 242
– U Řeky	200, 202
– U Střelnice	243
– U Studánky	244
– Vančurova	78, 95, 195, 196, 197, 200, 204, 210, 221, 231, 314, 315, 316
– Vrchlického	201, 204, 208, 227, 236, 248, 589, 590
– Výhledy	195, 198, 200, 218, 219
– Zahradní	233, 241
– Zámecký park	97, 101, 119, 198, 205
– Zlatá	557
Holýšov	585
Horní Valdorf	211
Horšov	40, 41, 89, 90, 91, 193, 425
Hostouň	48, 105, 189, 425, 468, 469, 603
Chotiměř	49, 604
Jeníkovice	470, 525
Kobtsche (Kopcze/Kobche), Ukrajina	435
Kdyně	50
Klenčí pod Čerchovem	249, 605
Koloveč	51
Kout na Šumavě	52, 459
Křenovy	471
Lány	508
Loučim	53
Malý Malahov	538
Mašovice	250, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 495, 496, 497, 498, 500, 538, 606
Meclov	190, 191, 425, 499
Mezholezy (Horšovský Týn)	425, 431, 432
Mířkov	425, 441
Mnichov (okres Domažlice)	425, 526
Moskva (Rusko)	501
Mračnice	607
Mutěnin	54, 425, 527, 538

Nová Ves	106, 248, 329
Nový Dvůr (Kout na Šumavě)	505
Ohnišřovice	251
Osvračín	425, 608
Otov	506, 507, 609
Pivoň	610
Plzeň	108, 513
Poběžovice	55, 107, 108, 442, 509, 510, 511, 528, 529, 530, 531, 532, 533, 534, 611, 612, 613, 614
Pocinovice (Domažlice)	56
Podhájí	193, 197, 198, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340
Podražnice	5, 7, 193, 563, 615
Polžice	512
Praha	433
Přívozec	443
Puclice	425
Sedlec	514
Sedmíhoří	7
Semněvice	425, 515
Semošice	425, 516
Spálenec	57
Srby	58, 517, 616
Staňkov	518, 617
Starý Kramolín	535
Strýčkovice	59, 252
Svatý Jiří u Poběžovic	444
Šidlákov	519
Šlovice	630
Štítary	620
Štítovky	60
Tlumačov	61
Třebnice	425, 536, 538
Úsilov	62
Velký Malahov	63
Věvrov	520
Vidice	425
Volyň (Ukrajina)	435, 436, 437, 438
Vraní vrch	618
Všeruby	619
Vysoké Tatry	620

Zámělič

425, 439, 521, 522, 523, 537

Železná

524

Název archivní pomůcky: Sbíрка fotografií Horšovskotýnska
Značka archivního fondu: Sb fotografií
Časový rozsah: [1903]–[1989]
Počet evidenčních
jednotek: 4043 (4042 fotografií na papírové podložce, 1 kartotéka)
Počet inventárních
jednotek: 635
Rozsah v bm: 1,46 bm
Stav ke dni: 21. 4. 2015
Zpracovatelka archivního
fondu: Miloslava Svobodová
Zpracovatelka archivní
pomůcky: Miloslava Svobodová
Počet stran: 86
Počet exemplářů: 4
Schválil: Mgr. Radka Kinkorová
dne 21. 4.2015 - č.j. SOAP/010-0344/2015